KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - NO.— NQQ
|
—L 4P
|
70
X . 100 .
E*__.s_ 1
1
Masa sklopa 0,23 kg
2 | Rascepka 4x45 bakar 1] (201202)
1 | Polutelo stezaljke Al bronza 2 201201
Poz. Naziv detalja Matertjal Kol.| CrteZ detalja
Integral d.o.o. Topola m
Stezaljka m

za poligonator

kontaktnog provodnika




ELEME
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

NATA KONTAKTNE MREZE

201700

19

LA

35

]
5 100 .
_.‘_*._sv_ 1 1 1 |
T 11 I
Masa sklopa 0,06 kg
4 | Elastiéna podloska B8 P bronza 2 (201305)
3 | Navrtka M8x6,5 prokron 2 (201304)
2 | U vijak M8/19x35 prokron 1 201702
1 | Telo stezaljke Eelik 1 201701
Poz. Naziv detalja Matenjal  |Kol.] Broj detalja
b g
Integral d.o.o. Topola o
. 5
Stezaljka ol1]2]3]a[s
sa U vijkom @ 5-7 201700




NATA KO

] - | 205600

=

100
_..z_%._ 1 | 1 |
R |
Masa sklopa 0,31 kg
2 | Rascepka 4x45 bakar 1 (201202)
1 | Polutelo stezaljke Al bronza 2 205601
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] CrteZ detalja

Integral d.o.o. Topola
Stezaljka dvostrukog J e

kontaktnog provodnika ax
za poligonator 205600

©01.12.94




-
o -
—
=
-
o
=
—

Al | - | 250100

ISPITIVANJA:

- Elekiri¢no i mehanic¢ko ispitivanje prema Speci’ kaciji
ispitivanja br. 107 iz sastava Op3teg projekta za tip
izolatora A.

Nu_hm <l

k1] 35 hmﬂwnu

~330
Masa skiopa 10,0 kg
2 | Kapa izolatora lvenoFe | 2] 250102
1 | Telo izolatora porcelan 1 250101
Poz. Naziv detalja Materijal {Kol.| Crie¥ detalja
Integral d.o.o. Topola g
8
o]1f2{3]a]s
Izolator zatege é




25 kV, 50 Hz

TAKTNE MREZE

250150

L/

125

—
Ja )
L7
o

125

— e mww e e mm v o e Em S e v v e me — — —

NAPOMENE:

17

- Telo izolatora predstavija jezgro od fiberglasa sa nanetom polimernom presviakom.

Zbog toga detalj 250151 ne moze biti vidljiv, pa crieZ tog detalja ne postoiji. .
- Kota 440 predstavija vidljivu duZinu polimerne presviake. |
- lzgled izolatora na delu izolacione presviake je fakultativan. Dozvoljeni su i drugi |

oblici presviake uz uslov da se ne menjaju gabaritne i montazne mere izolatora.
Broj krilaca i njihov poloZaj su proizvoljni, a nghov spoljnji pre¢nik sme da bude

vedi za najvise 10 % od naznatenog, pod usiovom da izolator zadovolji zahteve
elektricnog ispitivanja. U crteZzima ovog Kataloga dozvoljeno je da se izolacioni deo 2
izolatora prikaZze i samo crtkanim pravougaonikom. 3

ISPITIVANJA:

1) Elektriéno ispitivanje prema Tehnitkim uslovima za ispitivanje opreme KM.

2) Mehanicko ispitivanje:

Nominalno opterec¢enje na zatezanje F=20 kN
Nominalni moment savijanja 330 Nm.

Faktor sigurnosti 3

Masa sklopa 3,90 kg

Kapa izolatora

Al bronza

2 250152

Telo izolatora od =co..w_mum

vidi napom.

1 /250151/

Naziv detalja

Materijal

Kol

Crte? detalja

Integral d.o.o. Topola

FeummmhEs— ¢

Izolator zatege
od fiberglasa

©|23.11.95

250150




ATA REZ
| 3 [0S et A S AE e | - | 250200

Ispitivanje zatezanjern.
Nominalno optereéenje F = 12 kN
Faktor sigurnosti: 2,5

4 | Elastiéna podlogka B20 Eelik 1 (301012)
3 | Navrtka M20x16 Zelik 1| (3o01011)
2 | Vijak M20x50/30 Eelik 1 (138503)
1 | Telo spojnice Eelik 1 250201
Poz. Naziv detalja Materjjal  |Kol.} Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

© 120.12.893

Spojnica potpore .

250200




3 | 0GR MR AN AT | - | 250300

Il| 250350
N} 250400
5 Ispitivanje zatezanjem pojedina&nim deiovanjem sila F1i F2;
A - Apresek U vijka B .
Nominaina optereenja: F1 = 6kN
F2 =10kN
Faktor sigurnosti: 2,5
«———— cev @42, odnosno B48
I3
2
«+————— cev @42
lad
L ]
100
L 111111
T T T 1T 11 [2]g]s
21813
win | v
. V\)/ NjN |~
B L L 3 -
# el 7 | Sedio 42 prokron -11 250351
6 | Rascepka 4x36 prokron 1]11]1 156106
18 |5 | Elastiéna podio3ka B2 Pbronza |[2]2]2] (300103)
s T 4 | Navrtka M12x10 prokron 212)2 [203206)
3 | Svornjak @20x50 (C) Celik 1]1]1 156303
2| U vijak M12/70x92 prokron -|1]1 250401
U vijak M12/70x82 prokron 1]-4- 250302
1 | Telo stezaljke &elik 1111 250301
53 D ry Poz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
op
250300 | 424 | -7 Hiom_ﬁ_go.o. Topola ]
250350 | 424 | -73 2
250400 | 483 | T Stezaljka sa viljuskom |8
z 0|1]2]|3|4]5
() 42 (l) 42 za tesSka
optereéenja (lll) 48 250300




ELEME NTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz -

Ispitivanje zatezanjem:

Faktor sigurnosti: 2,5

250500
|

I} 250600

Nominalno optereéenje F = 10 kN

cev @ 42, odnosno & 48

Skiop D A
250500 424 |~73
250600 483 [~ 717

100 ~
L1 1 1
L
W (=]
2|2
S
4 | Elastiéna podloska B12 P br/prokron{ 2| 2 {300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 212 (203206)
2 | U vijak M12/70x92 prokron -1 250401
U vijak M12/70x82 prokron 1] - 250302
1 | Telo stezaljke Lelik 1]1 250501
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
8
Stezaljka sa prstenom [o[1[z2[3[+]5

(h 42 (I) 48

[ 250500




549

250700

452715

75

33

NAPOMENA:
* Vidi napomenu na strani 124 Spiska Kataloga.

ISPITIVANJA:
- Elektriéno i mehani¢ko ispitivanje prema Specifikaciji ispitivanja br. 107 iz
sastava Opiteg projekta za tip izolatera B.

~320
L1
|
Masa skilopa 14,7 kg
6 | Elastitna podioska B12 P br/prokron] 4 (300103)
5 | Navrtka M12x10 prokron 4 {203206)
4 | U vijak M12/70x92 * prokron 2 250401
3 | Kapa izolatora za cev liveno Fe 1 250703
2 ] Kapa izolatora liveno Fe 1 250702
1 | Telo izolatora porcelan 1 250701
Poz. Naziv detalja Materijal  {Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola g
8
0 415

Izolator kosnika

250700




NATA
SIST

-

KATALOG ELEME
MONOFAZNOG

m

ONTAKTNE MREZE
MA 25 kV, 50 Hz

- | 250750

106

—©

(9

Faktor sigurnosti 3

od fiberglasa

250750

597
l M | \ 1
Wl s il
4 M =111 il - e
7 sl e S ! ” ] i i i ]
oL | | | 7
U ) o\ U
5
i 125 440 165
730
[T TS S e e e T T S e e e e e e s =
. a3 3
M SR
| e oo o el i, s S Ry R R R R L, D i ke o oy el R -
-} a ."_
I |
|
z>v0.z_m2m” o . ] Masa skiopa 5,40 kg
- Mn_o _No_mﬂﬂm u_a%mmﬁwmm__m _on:oN oﬂ ﬁ_cm.%_mmm sa :mm.mno:m uo___BmSOB presviakom.
og toga detalj 151 ne moze biti vidljiv, pa crte tog detalja ne postoji. i
- Kota 440 predstavija vidljivu duZinu polimerne presviake. 5 ”Wu._w:”-”ou“.__ﬂwrm B12 . uq.\uh”._._.o: “ nwoodmw
- Izgled izolatora na delu izolacione presviake je fakultativan. Dozvoljeni su i drugi 5 :.:S proxron (203206)
Ma_,o“,u_qmwsmxosﬁ .a__o,_N dasene Emw_m_c nmﬂmano __Bog.ww:mrama izolatora. 4 | U vijak M12/70x82 prokron 2 250302
roj krilaca i njihov poloZaj su proizvoljni, a njihov spoljnji pre¢nik sme da bude i Al b
veéi za najvise 10 % od naznacenog, pod ustovom da izolator zadovolji zahteve 3| Kapa muo_nﬁo-m i | bronua L 250781
elektriénog ispitivanja. U crtezima ovog Kataloga dozvolieno je da se izolacioni deo 2 | Kapa izolatora Albronza | 1 250152
izolatora prikaZe i samo crtkanim pravougaonikom. 1 | Telo izolatora od qmrmm_»um vidi napom. | 1 1250151/
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
ISPITIVANJA: o
1) Elektriéno ispitivanje prema Tehniékim uslovima za ispitivanje opreme KM. Integral d.o.o0. Topola ]
2) Mehani¢ko ispitivanje: ~
Nominalno opterecenje na zatezanje F=20 kN &
Nominalini moment savijanja 560 Nm. F _No_m.nO—. —Aow—_:—Am 5 z




KATALOG ELEMENATA AKTNE MREZ
3 | M ebiiitn sertn st e | = | 250800

17

]
N
= _T__
]
830
i
233,

100

< >

A

1] Telo spojnice liveno Fe | 1 250801

Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

o |20.12.93

Spojnica sa usicom 42

250800




NATA KO
ST

m
=
el

st | = | 250900

\

17

f"l'\
o _‘__
T

1

|

|

|
-

-

98

2 | Naviaka za cev 48 aluminijum 1 250901
1 | Telo spojnice liveno Fe 1 250801
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| CrteZ detalja
Integral d.o.o. Topola %
Spojnica sa usicom 48 owimm - mom




m
=

251000

Ispitivanje zatezanjem.
Nominalnc opterecenje F = 6,8 kN
Faktor sigurnosti: 2,5

-—— imitacija noseéeg uZeta

Za nosece uze

sa kukom i prstenom

251000

Masa sklopa 0,66 kg
4 | Elastiéna podlogka B10 P br./prokron| 4 {200504)
3 | Navrtka M10x8 prokron 4 {200503)
2 | U vijak M10/27x53 prokron 2 200502
1 | Telo stezaljke Al bronza 1 251001
Poz, Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Stezaljka S -




[T
A
\.
T

= —

\\\'/,

—— N\ —

X,
o, s i i e WS s

A
4

120

70

R ——

ELEME NTAKTNE MREZE | _
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

251100

Ispitivanje zatezanjem:
Nominalno optereé¢enje F = 3 kN
Faktor sigurnosti: 2,5

n| 251200

o Cov @ 42, odnosno @ 48

! Sklop D A
251100 42,4 ~73
251200 | 48,3 |~ 77

100
_z._==_ I I I I I I
I R I I O I
g[8
4 | Efastiéna podioska B12 P brJprokron | 2| 2| _ (300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron |2|2| (203206)
2 | U vijak M12/70x92 prokron =11 250401
U vijak M12/70x82 prokron 1] - 250302
1 | Telo driata livenoFe |1]1 251101
Poz. Naziv_detalja Materijal | Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola g
N 8
Drzaé¢ poligonatora |o 5

) 42 (1) 48

251100




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZ
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, §0 INNm = Nm._ WOQ
I

] 251320
| 251330
Ispitivanje zatezanjem:
Nominalno opteretenje F = 2,4 kN
Faktor sigurnosti: 2,5
F

Hvatidte sile na imitaciji kontaktnog provodnika posredstvom
okretne stezaljke za kontaktni provodnik (251800}

NAPOMENE: .
. * Ahternativni detalji 251321 i 251331 prikazani su na svom zajednickom
crte2u detalja 251303.
_ ** Knd skiapanja poligonatora treba paziti da drenaZni otvor bude na
strani kontakinog provodnika i okrenut nadole.

i

A= 1

s 500
i —
|
o
Sklop L m. m W
251300 | 900 S|8(R]
251320 | 1100 3 | Cev poligonatora 1310 Al legura =}-11 251331+
Cev poligonatora 1060 Al legura -[1] - 251321+
S 1350 Cev poligonatora 860 Al legura 1]-1- 251303
2 | Glava poligonatora Celik 1111 251302
1 | Kuka poligonatora delik 11111 251301
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
] &
Poligonator ol1]2[3|]5
(1)900 (i)1100 (IN)1350 951300




25 kV, 50 Hz

NATA _a”_;ﬁzm MREZE

- | 251400

Ispitivanje zatezanjem:

Nominalno opterecenje F = 3kN

Faktor sigurnosti: 2,5

S — - (O

zazicu@3

o 1 P
...n..w
X
) 100 R
_z%z_ | L1 | |
| L |
4 | Elastiéna podioska B12 P br./prokron] 2 | (300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 2 (203206)
2 | U vijak M12/70x82 prokron 1 250302
1 { Telo stezalike Al legura 1 251401
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
&
Stezaljka sa prstenom |of1][2]3]4]s




51,56

24

38.6

KATA _.om

EL
MONOFAZ

EMENATA KONTAKTNE MREZE
zommﬁ_.;mm;mof l

251500

« 100
_t.(%_ L1 | L] |
11 o |
Masa sklopa 0,24 kg
4 | Elasticna podloska B10 P br./prokron| 2 (200504)
3 | Navrtka M10x8 prokron 2 (200503)
2 | U vijak M10/24x63 prokron 1 251502
1 | Telo stezaljke prokron 1 251501
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
<
Integral d.o.o. Topola 2
5
Stezaljka o[1]z[3]<]5
saUvilkom 8611 [951500 ]




-
=
—
e
-
)
e
ro
wn

KV, 50 Hz

AKTNE MREZE

1600

Ispitivanje zatezanjem:;

25
|

251700

Nominaino opterecenje F = 3kN

Faktor sigurnosti: 2,5

—_—

Skdop D A
251600 | 424 | ~-69
251700 | 483 |~ 73

Hvatiste sile na imitaciji nose¢eg uZeta posredstvom
okretne stezaljke za nosece uZe (251900)

w@ - Cev @42, odnosno @ 48
P

(1 42 (i) 48

<
~ 100 -
—
___________ I
QIO
3|
4 | Elasti¢na podioska B12 P br./prokron | 2 { 2 300103
3 | Navrtka M12x10 prokron 2]2 203206
2 | U vijak M12/70x92 prokron -1 250401
U vijak M12/70x82 prokron 1] - 250302
1 | Telo nosaéa celik 111 251601
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 4
o
w - 2
Nosac¢ stezaljke o[1[2]3]a




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kY, 50 Hz - Nm._ moc
NAPOMENA:

- Ispitivanje stezalike se vrsi zajedno sa elementom koji je nosi.

Ispitivanje na zatezanje:

1} Nominalno uspravno opterecenje F1 = 1,5 kN
2} Nominaino vodoravno optere¢enje F2 = 1,5kN
Faktor sigurnosti 2,5

_mwﬁ L ALY

Far2

< 100 »
1 |
_ _
3 | Elasti¢na podlo3ka B10 P br/prokron| 2 {200504)
2 | Vijak M10x30/15 prokron | 2 | (201803)
1 | Polutelo stezaljke Al bronza 2 251801
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
o
Integral d.o.o. Topola -
5
Okretna stezaljka 0 AE

za kontaktni provodnik Nm._ mco




ELEME N
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

TAKTNE MREZE

251900

NAPOMENA:

- Ispitivanje stezaljke se vréi zajedno sa elementom koji je nosi.

Ispitivanje na zatezanje:
Nominalno optereéenje F1 = 1,5 kN

Faktor sigurnosti 2,5

Za nosece uze

£
2
s 100 R
_2%_ | | L]
1 L
4 | Navrtka M10x8 prokron 2 {200503)
3 | Vijak M10x35/20 prokron 2 {251903)
2 | Polutelo stezaljke Al bronza 1 251902
1 | Polutelo stezaljke $apasto Al bronza 1 251901
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
o
Integral d.o.o0. Topola =
s
Okretna stezaljka of[1[2]a]4]s

:




NATA KONTAKTNE MREZE

KATALOG E
G SISTEMA 25 kV, 50 Hz

ELEM
MONOFAZNO

- [ 252100

@b?2

80

MATERIJAL: Plastika

i |

SKLOP BEZ DETALJA
Integral d.o.o. Topola M
Zastitni prsten o[1}2]s]]s

za cev 42




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w =o%% AZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - NmNNOO

MATERIJAL: Plastika

b8
o,
B

i HH+

SKLOP BEZ DETALJA
Integral d.o.o. Topola w
Zastitni prsten o[1]2]3]s]s

za cev 48 E




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - NWNWQQ
| 252400
osraps: @ \ @\
val||_ RS
W POVRSINSKA OBRADA:
- — — — in_ - Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020
———
|
...... |
sion [ e [0 | 4 | o | ™ mbsrpm
252300 | 42 |42,4{34,4| 4,0 3,96
252400 | 48 [48,3(39,3[ 4,5 5,02
SKLOP BEZ DETALJA
C.1402 JUS C.B5.021 |besavna cev prema JUS C.B5.221| u tabeli
Materijal Standard Obrada Masa (kg)|
Integral d.o.o. Topola w.
Cev ofj1]2]3]a]s




«0

ONOr 2606 Sisteun s so | = | 292900

m

| 252520

bwuo.m
: A
&5 NAPOMENA:
- Primena obe alternative &epa je ravnopravna. Izbor utvrduje
P \VV/ izvodacki projekat ili se vr$i prilikom montaze.
[T]
s '
o) 924
-~
a a
| _ |
Y% 027
33
935
@43
—
T
Ghr—— 5 2 . 100
“ I _§¥_ l
T_ o !
4 —[ @22 SKLOP BEZ DETALJA
| 227 - .
“ 35 G K.AISi12Cu JUS €.C2.300 liveno -
= pres Kristaloplast Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola m
i
w a o
Cep cevi 42 o[1[2]3]a[5




5
a&wm

(L

/s

229

45
30

(]
< \\\\&

39

™ 832
e 38
p L0

J8

M 1
A

715i5]5

G

Kristaloplast

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz = NmNmOO
| 252620
NAPOMENA:

- Primena obe alternative ¢epa je ravnopravna. 1zbor utvrduje

izvodacki projekat ili se vr&i prilkom montaZe.

B 100 .
L1 | |
11 I
SKLOP BEZ DETALJA
K.AISi12Cu JUS C.C2.300 liveno -
Materijal Standard Obrada Masa (kg)

Integral d.o.o. Topola

Cep cevi 48
mA ()G

04.05.90

o
-l
N
w
E-
(3]




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™ Mmmﬂco

NAPOMENA.:

- Nadin savijanja i duzinu Zice za sve slutajeve primene odreduije, za svako
konkretno reSenje, izvodalki projekat.

) 10
_.I%z_ |
1
SKLOP BEZ DETALJA
.4572 (prokron) JUS C.B0.600 - 0,06 kg/m
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
) Integral d.o.o0. Topola M
3
w_ ol1]|2{3]|4]s
Zica@3 959700




38

-1

14

S
o

- Skinuti sve ostre ivice,

- lzrada prema JUS C.H1.302, a dimenzije i materijal, ako nisu u skladu
sa navedenim JUS, imaju se primenijivati kako su dati na ovom crteZu.

ARernativni materijal:

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - NWN@OQ
OBRADA: 6\
NAPOMENE:

Bakar
. 100
_%_tz_ L1 1 |
R
SKLOP BEZ DETALJA
€.4572 (prokron) JUS C.B0.600 Lim 1 mm, presovano -
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola m
S
0|[1]2]|3]|4]s

Uska A3

252800




14,5

,}

T

NATA KONTAKTNE MREZE
STEMA25 kV. 50 Hz | ™

252900

T
w -._!_T;_
1

§tanc
NI
OBRADA: 4 \ %

NAPOMENA:

- Skinuti sve ostre ivice,

s 4

SKLOP BEZ DETALJA

€.4572 (prokron)

JUS C.B0.600

Lim 3 mm, $tancovano -

Materijal

Standard

Obrada

Masa (kg)

Integral d.o.0. Topola

Prsten za zicu 9 3

© | 04.05.90

252900




ATA TA KONTAKTNE MREZE
3 | Miowoeizioe sisteun ot wsone | = | 293000

PRIMENA:

- Koristi se u paru. prema TR2-503. Duzinu Sipke zatege utvrduje izvodacki projekat,
pri éemu se Gitava duZina deh na dva jednaka dela i svakome dodaje rezerva od 120 mm.

A~ Stanje pesie navlacenja prstena

e Yes
ﬁ o
J_ r \ -
g =
¥
\\\ _ 4
\ L
7 .
|
B — Definitivno montirano stanje
) 100 -
Ll
_s%___
2 | Prsten zatege prokron 1 253002
1 | Sipka zatege prokron 1 253001
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| CrteZ detalja

Integral d.o.o. Topola

© |21.09.95

Zatega poligonatora

:




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz = wa._ OO

oBRADA: ¢/

NAPOMENE:

- Skinuti sve oftre ivice.

- |zrada prema JUS C.H1.302, a dimenzije i materijal, ako nisu
u skladu sa JUS, imaju se primenjivati kako su dati na ovom

crtezu.
22 4
= %,\ 1195 POVRSINSKA OBRADA:
~ 9 2 Vruée pocinkovano 610 g/m2 Zn 98,5 prema JUS C.E1.020
7 PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 253100 (h=3 mm}.
I
14 b 18

Isporuka u otvorenom stamu

. 100 .
=
I |
SKLOP BEZ DETALJA
€.0361 JUS C.B0.500 5 "
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola 3
3
- ol1]2]|3]4a}|s
oke A1 1253100




255800

ioco

200

e

—]
4 | Zakovica 8x47 Al legura 4 (255804)
3| Cev &elik 1 255803
2| Glava Celik 1 255802
1 | Kuka p. Eelik 1 255801
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.} Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

© |20.12.93

5

Zakrivljeni poligonator

255800




KATALOG ELEME
MONOFAZNOG

NATA KONTAKTNE MREZE
SISTEMA 25 kV 50 H2 | ™

256100

4

tunelske konzole 160

256100

. [ .
o | _ [
q v
N 1 _ AN PRIMENA:
m [ w ﬁ % - QOvaj sklop se primenjuje kada se kao nose¢a konstrukcija u tunelu
m 1 | m 5 koristi Profilni nosa& U14 sa potporom (164100).
m j | o 7 NAPOMENA:
RN : “ | ) m = — Ispitivanje sklopa vr3i se zajednicki sa sklopovima 256400
¥ 7 G ili 256800.
; ) _ 7
m m “ 7 b
N _ / 3 m\
{ / ——— -
P Vs
T&T “ =T
| S — _m
‘ s 1
160 _ 66
200 -
|
I
7| Rascepka 4x36 prokron | 1] (156106)
6 | Podlo2na ploéica 17 Zelik 4 [ (110104)
5 | Navrtka M16x13 &elik 8 (300604)
4 | J vijak M16x120/65 celik 4 156202
3 | Svornjak @ 20x215 prokron 1 256103
2 | Leiaj Zn bronza 1 256102
1 § Telo priévrsnika Eelik 1 256101
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
(2]
Integral d.o.o. Topola -
b d
Pricvrsnik 0 5




©

3

wo
wn
—

EMA 25 kV, 50 Hz

KONTAKTNE MREZE

256200

M@

g

T T Tl e T Ty (T T (T (T

JRALSELNNRIRLAN Y SRR AR SLER R AR N A A

150

Z
7] W\L.lllx_q
‘e :
m, PRIMENA:
» - Ovaj sklop se primenjuje samo za odrZavanje kada se kao noseca konstrukcija
u u tunelu koristi Profilni nosad U18 sa potporom (164200).
m NAPOMENA:
m _ - Ispitivanje sklopa vrsi se zajednicki sa sklopovima 256400 ili 256800.
2
W_
)
L.
S Z W N
-
66 €3
; 200
_E%_ L1 t 1 i
P11 1
4 | Rascepka 4x36 prokron 1 {156106)
3 | Svornjak @ 20x215 prokron 1 256103
2 | Leiaj Zn bronza 1 256102
1 | Telo priévrsnika &elik 1 256201
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
ol
Integral d.o.o. Topola -
s
Pri¢vrsnik ol1]2}3]4]s

tunelske konzole 110 é




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

256300

[

No

ST

7488 d4 848488 sItddR (M St NEMTITae S A7)

LUNSASERJ G ELIER UL QLGS ARLEER L L E W

150

PRIMENA:
koristi Plocasti nosa& (164300).

NAPOMENA:

P

T
aai\m\\x&\\&\\\h \\\L\\\sﬁ&h\!’g

- Ispitivanje sklopa vrsi se zajedniéki sa skiopom 256900.

- Ovaj skiop se primenjuje kada se kao noseta konstrukcija u tuneiu

konzole u tunelu
minimainog profila

66
) 200 R
_A___ [
L i
7 | Rascepka 4x26 prokron 1 {156106)
6 | PodloZna plocica 17 éelik 8 (110104)
5 | Navrtka M16x13 celik 8 (300604)
4 | Vijak M16x60/30 éelik 4 {256301)
3 | Svornjak @ 20x215 prokron 1 256103
2 | Leiaj Zn bronza 1 256102
1 | Telo priévrsnika Eelik 1 256101
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
(2]
Integral d.o.o. Topola =
Q
. w n <t
Pricvrsnik tunelske |-
0j1]2|3]|4i5

256300




WoNOFk2R0G Sistewk 25 w3t ke | = | 296400

[FEITETTEYRATTINTTNT

‘QL..-

150

b — -4

)

h:

Fany
L/

: Fan
NS

salibinia b auata it s

Ispitivanje istovremenim delovanjem sila F1 i F2:

fa Nominalno optereenje: F1 = 6 kN

F2 = 2kN
Z Ft Faktor sigurnosti: 2,5
m
256100
256200
. 200 3
4 | Elastiéna podlodka B12 P br./prokron| 4 (300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 4 (203206)
2 | U vijak M12/70x92 prokron 2 250401
1 | Telo nosaéa telik 1 256401
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
o
Integral d.o.o. Topola .
v o= M
Nosac izolatora tunelske - -

konzole u tunelu
normalnog profila

256400




34

P
X

=

| 0

320

Drzac poligonatora

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - Nmmmcc
) 200
_m,%__ [ 1 1 1 | |
T 1T 1T |
4 m_wazw:» podloska B12 P br./prokron| 2 (300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 2 (203206)
2 | Vijak M12x50/25 prokron 2 (256502)
1 | Telo dr2aéa éelik 1 256501
Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
M 11213|4]5




ATA KONTAKTNE MREZE
3 | e e e s o v | = | 256600

100

. _%_s_ L1 1 L1 i

LR 1 I
4 | Elastiéna podlodka B12 P br./prokron| 1 (300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 1 {203206)
a4 2 | Vijak M12x45/20 prokron 1 (256602)

1 | Telo prstena &elik 1 256601

Poz. Naziv detalja Materijal |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o0. Topola

o |14.01.92

Prsten poligonatora 2
256600




NATA KO

T =

Bt i | = | 256700

( & I 5
L
i ) 200
v T ‘ _.;v__s__ I A
L a v 1 1 1 1
P ]
y ; U
# 4 | Elastiéna podiogka B12 Pbr/prokron] 1| (300103)
@ 3 | Navrtka M12x10 prokron 1 (203206)
s 2 | Vijak M12x45/20 prokron 1] (256602)
- 1 } Telo grani¢nika telik 1 256701
Poz. Naziv detalja Materjal Kol.] Broj detalja
N
Integral d.o.o. Topola il
<
Graniénik ol1]2[3[a]5
poligonatora 256700




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™ Nmmmcc

Fa Ispitivanje istovremenim delovanjem sila F1 i F2;
Nominalno optere¢enje: F1 = 6 kN
o F2=2kN
_ E * Faktor sigurnosti: 2,5
= 256200
g
. ) 200
. _;.2 - L1 1 1
. . b I 1T 11
J
4 | Elasti¢na podloska B12 P br./prokron| 4 (300103)
3 | Navrika M12x10 prokron 4 (203206)
2 | U vijak M12/70x92 prokron 2 250401
1 | Telo nosaéa Eelik 1 256801
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
o
Integral d.o.o. Topola =
v = <
Nosac izolatora tunelske e AT EIERE
konzole u tunelu .
smanjenog profila 256800




MREZE
3 | WO ranbe St ey 50 | = | 256900

Ispitivanje istovremenim delovanjem sila F{ i F2:
Nominalno opterecenje: F{ = 6 kN

F2 = 2kN
2 1 Faktor sigurnosti: 2,5
A\ _
i
60
ﬁ
!
,./ '
8
AN 200
X [ O N I I I
AVY 6 __,%_ I L I L L
N
P~
I / 5 12 | Rascepka 4x36 prokron ] 1] (156106) ]
- A / 1| R pka 3x20 prokron 2 (202604)
s Y 7 10 | PodioZna plo€ica 21 Celik 1| (256906)
¥, 9 | Podlozna plotica 13 prokron | 2 | (176106)
8 | Elasti¢na podiodka B12 P br/prokron{ 6 (300103)
7 | Navrtka specijalna M18x13 Celik 2 256905
6 | Navrtka M12x10 prokron 6 (203206)
9 5 | Regulacioni vijak M18/M12 prokron 2 256904
4 | U vijak M12/70x92 prokron 2 250401
3 | Svornjak @ 20x110 prokron | 1 256903
o - m 2 [ Zgiob Zelik 1 256902
RN E 1 | Telo nosaca Zelik 1 256901
Poz. Naziv detalja Materijal _|Kol.| Broj detalja
N
Integral d.o.o. Topla =
T ¥
Nosac izolatora tunelske
of1]2]3]a]s
konzole u tunelu
minimalnog profila 256900
| S——EEhEE—




{00

3

KATALOG ELEWENATA KONTAKTNE WREZE
NG E e e e se ke | = | 297000

200

1040

NAPOMENE:

- Telo izolatora predstavija jezgro od fiberglasa sa nanetom polimernom presviakom.
Zbog toga detalj 257001 ne moze biti vidljiv, pa crteZ tog detalja ne postoji.

- Kota 440 predstavlja vidljivu duZinu polimerne presviake.

- Izgled konzole na delu izolacione presviake je fakultativan. Dozvoljeni su i drugi
oblici presviake uz uslov da se ne menjaju gabaritne i montazne mere konzole.
Broj krilaca i njihov poloZaj su proizvoljni, a njihov spaljnji w:&:mx sme da bude
veci za najvise 10 % od nazna&enog, pod uslovom da izolator zadovolji zahteve
elektriénog ispitivanja. U crtezima ovog Kataloga dozvolieno je da se izolaciona
presviaka prikaZe i samo crtkanim pravougaonikom.

ISPITIVANJA:
1) Elekirino ispitivanje prema Tehni&kim uslovima za ispitivanje opreme KM.
2) Mehanitka ispitivanja:
a) na zatezanje: Nominalno optere¢enje F1 =2 kN.
Faktor sigurnosti: 3.
b) na savijanje: Nominaino opterec¢enje F2 = 1 kN.
Dozvoljeni ugib Af = 30 mm.

N ~300
_s_i.z__ [ T I T O I
Frr T 1 11l
Masa skiopa 5,40 kg
3 | Kapa 200 Allegura | 1 257003
2 | Kapa 400 Al legura 1 257002
1 ] Telo izolatora od fiberglasa vidi napom. | 1 257001/
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
w0
Integral d.o.o. Topola 2
8
Izolator 0 5

tunelske konzole

257000




R0 siotewk 2o i so | = | 297100

j . | 7
8
1 1 \ £ Ispitivanje pojedinacnim i zajednitkim detovanjem sila F1{ i F2;
7 _ 12 ¥ J 4 Nominalno optereéenje: F1 = 3kN

- | Zancl F2=4kN
/é h
1 iy Faktor sigurnosti: 2,5

45

100
__.sz___._ [ I
- N I I N N
_ T
: _ 12 | Podlozna plotica 17 prokron | 1] _ (257105)
11 | Elastitna podioska B16 Zelik 17| (114404)
\3 _ \J m \ J 10 | Elastiéna podioska B12 Pbriprokron| 2 | (300103)
T T 1 — : \ 9 | Elastitna podloka B10 P br/prokron | 2 (200504)
i - \ 8 | Navrtka M16x13 Zelik 1| (300608)
£J _ 7 | Navrika M12x10 prokron | 2 | (203206)
i 6 | Vilak M12x75/35 prokron | 2 | (203204)
J . /_ 5 | Vilak M10x25/15 prokron | 2 | (500302)
1 = & 4 | Stezna ploica sa Zlebom Al bronza 1 257104
K 3 | Telo stezaljke Al bronza 1 257103
. . 2 | Stezna plodi Zelik 1| 257102
1| Polutelo nosata sa vijkom Zelik 1| 257101
L.y ~ Poz. Naziv detalja Materijal __|Kol.| Broj detalja
g 7 o
b /) " Integral d.o.o. Topola z
i . i . E;
L Stezaljka EAB0E
Za hosece uze NMN._ Qc —




Vidi detalj A

3

MONOrRzR0G SlsTeu st v ot | = | 297200

| 257300

NAPOMENE:

- Telo izolatora predstavija jezgro od fiberglasa sa nanetom polimernom presviakom.
2Zbog toga detalj 257201 ne moze biti vidijiv, pa crte2 tog detalja ne postoji.

- Kota 535 predstavlja vidljivu duZinu polimerne presviake.

- lzgled izolacione presviake je fakultativan. Dozvoljeni su i drugi oblici presviake
uz uslov da se ne menjaju gabaritne i montazne mere poligonatora. Broj krilaca
i njihov poloZaj su proizvoljni, a njihov spoljnji preénik sme da bude vedi za najvi-
e 10 % od nazna&enog, pod usiovom da poligonator zadovolji zahteve elektrnog
ispitivanja. U crtezima ovog Kataloga dozvoljeno je da se izolaciona presviaka pri-
kaZe i samo crtkanim pravougaonikom.

* Detalj 257301 prikazan je na zajednitkom citezu detalja 257204.

ISPITIVANJA:
1) Elektri¢no ispitivanje prema Tehnickim uslovima za ispitivanje opreme KM.
2) Mehanicko ispitivanje na zatezanje:
Nominalno opterecenje F = 2 kN.

Faktor sigurnosti: 3.
m M

80 40 35x8=280 A 200
_‘_iz‘_ | 1 1 [ | | | Masa skiopa | 2,66 kg
535 T 1T T 1T 1T 1T | Masaskiopahi 2,95kg
B8 8i8
SR
DETALJ A B
§ | Cep cevi 30 Allegura [1]1 200903
_ 4 | Cev poligonatora 360 Eelik -11 257301*
S | (S g Cev poligonatora 210 Eelik 1]- 257204
A 3 | Cevna kapa Eelik 111 257203
% 2 2 | Kapa izolatora sa kukom Albronza |1]1 257202
i m‘\ \ L Skiop A B 1 | Telo izolatora od fiberglasa vidi napom. 1] 1 1257201/
/ Z57200| 210 S0 Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
o
, 257300 | 360 | 1060 Integral d.o.o. topola S
2 A E
poimema_presviska / Tunelski poligonator o] 12[3][5
(1 910 () 1060 257200




Nivo kontaktne ravni

257250

L *3

NAPOMENE:
- Telo izolatora predstavlja jezgro od fiberglasa sa nanetom polimernom presviakom.

2Zbog toga detalji 257251 1 257351 ne mogu biti vidljivi, pa crtei tih detalja ne postoje.

- Kota 495, odnosno 645 predstavlja vidijivu duZinu detalja 257251, odnosno 257351,
sa polimernom presviakom na sebi.

- Izgled izolacione presviake je fakultativan. Dozvolieni su i drugi oblici presviake
vz uslov da se ne menjaju gabaritne i montazne mere poligonatora. Broj krilaca
i njihov polo2aj su proizvoljni, a njihov spoljnji preénik sme da bude veci za najvi-
$e 10 % od naznatenog, pod usiovom da poligonator zadovolji zahteve elektrnog
ispitivanja. U crtezima ovog Kataloga dozvoljeno je da se izolaciona presviaka pri-
kaze i samo crtkanim pravougaocnikom.

ISPITIVANJA:
1) Elektriéno ispitivanje prema Tehnickim uslovima za ispitivanje opreme KM.
2) Mehani¢ko ispitivanje na zatezanje:
Nominalno opterecenje F = 2 kN.
Faktor sigurnosti: 3.

Il| 257350

257250 | 495 | 830

257350 | 645 | 980

~200 Masa skiopa 1 2,15 kg
1 I | ] 1 I I Masa sklopa Il 2,66 kg
_______ 1 1 P 1 11 218
SR
§|8
6 | Rascepka 3x20 prokron 212 (202604)
5 | Svornjak @ 8x36 Allegura |2]2 257255
4 | Glava poligonatora Celik 111 257254
.3 | Cevna kapa Allegura {1]1 257253
2 | Kapa sa kukom Albronza J1]1 257252
1 | Telo izolatora od fiberglasa (L=645) vidinapom. | - | 1 1257351/
Telo izolatora od fiberglasa (L=495) vidinapom. | 1] - 1257251/
0z Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola w
- - m
Tunelski poligonator |o 5

(1) 830

(1) 980

257250 _




MONOFAZNOG SISTEM

KATALOG ELEMENATA o NTAKTNE MREZE

25 kV, 50 Hz -

257400

Ispitivanje silom F:

Nominaino optereCenje F = 3 kN

Faktor sigumosti: 2,5

Hvatidte sile na imitaciji noseéeg uZeta posred-

stvom okretne stezaljke za noseée ue (251500).

Nosac stezaljke 30

cav &30
-q
@
1
. 100
|
!
4 | Elasti¢na podlogka B12 P br./prokron| 2 {300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 2 {203206)
2 | U vijak M12/70x70 prokron 1 257401
1 | Telo nosaéa éelik 1 251601
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
4]
Integral d.o.o. Topola 2
o
i
0 5

257400




REZE
3 | i RrinG Sereun oy o k| = | 257500

16

3 2 6
225
—
105 = 7 w M Mw
£
1 ~ . 2
A
~N . e __ -
\ IS ﬁ 1) Ispitivanje na zatezanje:
: —a= & b i Jm— Nominalno opteredenje F1 = 22 kN
R ||\.|V.\\ : % 2) Ispitivanje otpomasti protiv sviatenja:
\ ‘5 — Nominalno optereenje F2 = 5,5 kN
Faktor sigurnosti 2,5
[ 1
J \ -[ Vlk_ I_
== S T iy
3
3 = Te
] > 100
_._z_.x._ [
| 1T 1T 1T 1T 171
u!
8 | Rascepka 4x36 prokron | 1] (156106) |
7 | PodioZna plocica 17 Zelik 1] (110104)
6 | Elastitna podioska B16 Zelik 2 | (114409)
5 | Navrtka M16x13 Eelik 3 | (300604)
4 | Vijak M16x90/30R Eelik 1| (257503)
3 [ Vijak M16x55/35 Zelik 2 | (304303)
2 | Polutelo sa prstenima Eelik 1 257502
1 ] Polutelo sa viljuskom Celik 1 257501
Poz. Naziv detalja Materijal __|KoL] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola &
o
" ; <
Nosa¢ stezaljke dva = -
kontaktna provodnika

u Evrstoj tacki 257500




&0

©
s

18

ENATA KONTAKTNE MREZE
om_ﬂm;:m;mof

257600

~39

Ispitivanje otpornosti protiv izviatenja kontaktnih provodnika:

F Nominalno opterecenje 2F = 22 kN
Faktor sigurnosti 2,5
%l
Pri ispitivanju ne sme dodi do izviadenja provodnika, ni do deforma-

cije stezaljke. Dozvoljava se kidanje provodnika iznad vrednosti fak-

tora sigurnosti 1,5.

100

A

kontaktna provodnika
u évrstoj tacki

5 | Navrtka M12x10 prokron 4 (203206)
4 | Vijak M12x50/25 prokron 4 (256502)
3 | Sipka @ 10x180 prokron | 2 | 257603
2 | Sredniji deo stezaljke Al bronza 1 257602
1 | Boéni deo stezaljke Al bronza 2 257601
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
o
Integral d.o.o. Topola 2
=
. <
Stezaljka dva =

1]2 5

257600




w KATALOG

L

ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV. 50 Hz | ™

300100

~300

=

sa U vijkom & 10-12 wom.”co

Masa skiopa 0,325 kg
4| Elastiéna podiotka B12 P briprokron] 2 |  (300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 2 (203206)
2 [ U vijak M12/30x60 prokron | 1| 300102
1 | Telo stezaljke prokron 1 300101

Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
g
Stezaljka o[ als




130 '

S1R4 *3

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
m MONOFAZNOG SISTEMA 25 kY, 50 Hz | ™ QQ._ hOO

Neo

«7

\S

go

NAPOMENE:

- PovrSina tega treba da bude dovolino ravna i bez posebnih -ieravnina
proisteklih livenjem.

- Prorez treba da omogucéi nesmetan prolaz Sipke za vesarje tegova.

- Ukupna visina sloga od 20 (12) tegova ne sme biti vec¢a od 1420 (860) mm.

POVRSINSKA OBRADA:
* Osnovni premaz bojom bogatom cinkom. Zatim odgovarajuéi zavrsni
premaz sive boje prema RAL 7042.

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 301400 (h=10 mm).

MASA: 251 1,0 kg (prosecno t 0,62 kg na zbir masa tri nasumice odabrana
tega).

. 200
_i..___ | |
P |
SKLOP BEZ DETALJA
Sivi liv SL 14 JUS C.J2.020 vidi napomene 25,0£1,0
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola 8
o 5 m
of1. 4]s

Teq 25 ol
= 301400




33

@130

540°%°

- Elektriéno i mehanicko ispitivanje prema Specifikaciji ispitivanja br. 107 iz

sastava Opéteg projekta za tip izolatora C.

~320

MEN NTAKTNE MREZ
w _;M_%o om %wﬁﬁ 25 kV, 50 ImNm - mmo._co
ISPITIVANJA:

Masa skiopa 12,0 kg

2 | Kapa zolatora livenoFe | 2 | 250702

1 | Telo izolatora porceian 1 350101
Poz. Naziv detalja Matenijal Kol.| Crted detalja

Integral d.o.o0. Topola

Zatezni izolator
od porcelana

©]20.12.93
-d
N
w
»
»




LEMENATA KONTAKTNE MREZE
INOG SISTEMA 25 KV, 50 Hz

350400

670°°

NAPOMENA:

- Skiop 350410 predstavlja jedan od tri izolatora iz sklopa 350400 i dat je

samo za potrebe naruéivanja pojedinaénih izolatora.

ISPITIVANJA:

- Elektriéno i mehani¢ko ispitivanje prema Specifikaciji ispitivanja br. 107 iz

sastava Opéteg projekta za tip izolatora C.

i| 350410

Integral d.o.o. Topola

200
b1 1 1 1
T T 1T 1T 11
Masa sklopa 20,1 kg
olo
gls
QIO
_ 88
6 | Rascepka - osiguraé prokron 3]1 350406
5 | Usica sa gnezdom Celik 14 - 350405
4 ] Usica sa tu¢kom Eelik 1] - 350404
3 | Tu€ak izolatora Lelik 3|1 350403
2 | Kapa izolatora livenoFe (3|1 350402
1 | Telo izolatora porcelan 3|1 350401
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
&
N
&

() 1zolatorski lanac od
tri K izolatora 170/280
() K izolator 170/280

(=]

350400




480

705 *5

w KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE | _ Wmomoc

MONOFAZNOG SISTEMA 25 KV, 50 Hz

NAPOMENE:

- Telo izolatora predstavlja jezgro od fiberglasa sa nanetom polimernom presviakom.
Zbog toga detalj 350501 ne mote biti vidliiv, pa crte tog detalja ne postoji.

- Kota 480 predstavlja vidijivu duZinu polimerne presviake.

- lzgledizolatorana delu izolacione presvlake je fakultativan. Dozvoljeni su i drugi
oblici presvlake uz uslov da se ne menjaju gabaritne i montazne mere izolatora.
Broj krilaca i njihov poloZaj su proizvoljni, a njihov spoljnji preénik sme da bude
vedi za najvise 10 % od naznagenog, pod uslovom da izolator zadovolji zahteve
elektriénog ispitivanja. U crtezima ovog Kataloga dozvolieno je da se izolaciona
presvlaka prikaZe i samo crtkanim pravougaontkom.

ISPITIVANJA:
1) Elektri¢no ispitivanje prema Tehni¢kim uslovima za ispitivanje opreme KM.
2) Mehani¢ko ispitivanje na zatezanje:
Nominalno optere¢enje F = 22 kN.
Faktor sigurnosti: 3.

Masa skiopa 2,50 kg

2 | Kapa sa usicom elik 2] 350502
1 | Telo izolatora od fiberglasa vidi napom. | 1 1350501
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Crtez detalja

Integral d.o.o. Topola

©|21.09.95

Zatezni izolator 5

od fiberglasa

350500




100

29

20

W_w

KATALOG ELEWENATA KONTAKTNE WAEZE
3 | oncrazioc sisenn 2k so | = | 3951000
PRIMENA:
SN e et

ispitivanije na zatezanje:
Nominalno opterecenje F = 22 kN
Faktor sigurnosti: 3

4 m_wooo!ﬁ 5x40 prokron 2 (351003)
3 | PodloZna plotica 21 Lelik 2 {256906)
2 | Svornjak @ 20x65 Eelik 2 351002
1 | Telo viljuske telik 1 351001
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o0. Topola

Dvostruka
zaokrenuta viljuska

©]14.01.92




KATALOG ELEME
MONOFAZNOG

NATA KONTAKTNE MREZE

SISTEMA 25 kV, 50 Hz

351100

e - Ispitivanje na zatezanje posredstvom imitacije provodnika;
IIIIIIIIIII Nominaino optereéenje F = 15 kN
\\.|.||II|||LI Faktor sigumnosti 2,5
)
3 5 2
A ~
. & - == q .U._..Iull|““ = 100
t | a
' ul | mh_ 1 /
N \& (R T .|.||.h1.”.lq”....l _—z_._.__
[ T 1 w
l |
5 | Rascepka 5x40 prokron 1 (351003)
. 4 | PodloZna plotica 21 éelik 1 (256906)
3 | svomjak @ 20650 (C) Zelik 1 156303
2 | Klin 10 Al bronza 1 351102
1 | Telo stezaljke Al bronza 1 351101
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Zavrsna stezaljka 10

©]14.01.92
-
»
w
-
o




351300

Ispitivanje na zatezanje:
Nominalno optere¢enje F = 16 kN
Faktor sigurnosti 2,5

m “
T E===r

Utisnuto slove L

=S
e e
b3 || | s
I N 1 U
11 'l
4 1 5 3
) 150
1
I |
Masa sklopa 1,90 kg
5 | Navrtka M16Lx13 Eelik 1| (300605)
4 | Navrtka M16x13 Eelik 1| (300604)
3 | Vijak sa prstenom M16L telik 1 351303
2 | Vijak sa prstenom M16 celik 1 351302
1 | Telo vijka Eelik 1 351301
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
(2"}
Integral d.o.o. Topola £
3
. . . o|1]2]|3]4}s5
Vijak za podesavanje 16 %




TA KONTAKTNE MREZE
m:.._:m:_gs

351400

ispitivanje zatezanjem:
Nominalno opterecenje F =22 kN

Faktor sigurnosti: 3

) mm
i

) 100
—
____ _____ ]
5 | Rascepka 5x40 prokron 2 351003)
4 | PodloZna ploéica 21 Celik 4 (256906)
3 | Svornjak @ 20x90 Lelik 1 351402
2 | Svomjak O 20x65 telik 1 351002
1 | Telo viljuke Eelik 1 351401
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
&
wge W 0j1]2|3|4]5
Viljuska zgloba 351400




25

NATA KONTAKTNE MREZE
A 25 kV, 50 Hz

351500

35

25

8a

250

6

OBRADA:

v/

POVRSINSKA OBRADA:

- Vruée pocinkovano 610 Q:..m Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 351500 (h = 6 mm).

) 200
?ﬁ | | |
T _
SKLOP BEZ DETALJA
C.0361 JUS C.B0.500 - 1,70
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola 3
&
Kompenzaciona ploé¢a [o[1[z]3]4]s

za automatsko zatezanje 351500




ELEME
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

NATA KONTAKTNE MREZE

353200

| 2 4 F
i I - Ispitivanje na zatezanje: gl
_ g Nominalno opterec¢enje F=65 kN

j \ \| Faktor sigumosti: 3

I\ i
_ |I||||..|\\||I\|I|
~
/
== T\
_ . N
4
N4

( r\ Masa sklopa kg
_ i 5 | Rascepka 5x40 prokron 2 {351003)
| _ 4 | PodloZna plodica 21 &elik 2 (256906)
| . 3 | Svornjak @ 20x55 Zelik 1| 351603
: _ 2 | Svornjak @ 20x45 Zelik 1| 353202
_ 995 - 1 | Telo spone &elik 2 353201
_ 1 Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola &
) 8
Spona sidra 24, o[1[2[3[4]5

za priévrsnik sidra E




3 | “UoNeizuoe ssthuk ey st k- | = | 353600

NAPOMENE:
- Zakovica se postavlja posie namicanja sidra na oméu temelja.

- Dutina L odreduje se izvodackim projektom.

- Ispitivanje na zatezanje: WM 9 = F

20

Nominaino opterecenje F=65 kN
Jﬁm Faktor sigurnosti: 3
\‘A J I |
)
,r ™
| I
; |
3
_ o |
1 | . y
A_lﬁ. . —_——] i
&k ERPE S |
IR /
200
—.z,_x‘__ | I I
111017 17T 11
3 | Zakovica 5x28 prokron 1 (353502)
2 | Svornjak @ 20x55 telik 1 351603
1] Zglobna $ipka 24 Eelik 1 353601
IPoz Naziv detalja Materijal _|Kol| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola

© [20.12.93

112 5

Zglobna Sipka si A
globna Sipka sidra 24 wmwmoc—




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 | “UORGERINOG SisTeHA 25 KV 50H: | = 353700
| 353720
NAPOMENE:

- Zakovica se postavija posle namicanja sidra na oméu temelja.

* Detalj 353721 prikazan je na zajednickom crteZu detalja 353701.

- Duzina L odreduje se izvodackim projektom.

- Ispitivanje na zatezanje: MM F

Nominalno opterecenje F=36 kN

Faktor sigurnosti: 3

| 2
q s andl
_ i 4.1 ]
oI T Ll-lll!lllllllll_l — Iﬂl_lllm
_ _ L *Im. 1 ] =
| \3
ﬁ, N P |
m e T — @.pal
~ \

Integral d.o.o. Topola

(1) 20/2800

Podeljena Sipka sidra

(11) 20/L

o
HE
418
— e ————
3 | Zakovica 5x28 prokron 111 {353502)
2 | Svomjak @20x50  (C) Eelik 1]1 156303
1 | Podelj Sipka 20/L &elik -1 353721
Podeljena $ipka 20/2800 &elik 1q- 353701
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
3
N
&
0

112

353700




"3

KATALOG. ELENENATA KONTAKTNE WREZE
3 | “uonorizN0G sisteha 25 k150 v | = | 353800
Il 353820

NAPOMENE:

- Zakovica se postavlja posle namicanja sidra na om¢éu temelja.

* Detalj 363821 prikazan je na zajednickom crtezu detalja 353801.

- Duzina L odreduje se izvodackim projektom.

{ o o HF—F——F
- Ispitivanje na zatezanje:

] Nominalno optereéenje F=65 kN

B |

Faktor sigurnosti: 3

—_—d

200
_a_%z_ I T T O O I |
17 17 17T T 1T 11
ofo
HE
8|8
3 § Zakovica 5x28 prokron 111 {353502)
2 | Svornjak @ 20x55 celik 1]1 351603
1 | Podeljena sipka 24/L &elik - 11 353821
Podeljena Sipka 24/2800 etk 1| 353801
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

(1) 24/2800

Podeljena Sipka sidra

(1) 24/L

g
o
&
0

5

353800




ATA KONTAKTNE MREZE
3 | e i st | = | 353900

N

NAPOMENE:
- Duzina L odreduje se izvodackim rcjektom.

' DELOVI SKLOPA:

m
=

P
Q
R

o

" J\% |1 \n» L\ J . (a) Eeliéna Sipka @ 20, L-100 mm - 1 kom.
P : ) i o Y . {b) &elicna plotica 150x60x15 - 2 kom.
) i . POVRSINSKA OBRADA:
\ 11 / - Vrue pocinkovano 610 gim? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020
10/45% 1Q/45°
..QL.L..S 50 f 60 e PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 353900 (h=6 mm).
150 ﬁlluvl F
- Ispitivanje na zatezanje:
Nominalno optereéenje F=36 kN
Faktor sigumosti: 3
i~]
s
& 11 |
¥ T g | L A aaa.
Ty L —— — e

/wv“ | ] _

200
—;._..z_ I O
T 1T T 1T 1T
SKLOP BEZ DETALJA
C.0451 JUS C.B0.500 - -
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola m
=}
Jednodelna o[1]2]3]4]5
Sipka sidra 20 353900 —




A6

\

1 Liouse

\ W
4 “ y
L=
o ——- -—t
o] |
40 50 60
150

-

354000

N;
OBRADA:

NAPOMENE:
- Duzina L odreduje se izvodackim projektom.

w”.w mv -F
- Ispitivanje na zatezanje:

Nominalno opterecenje F=65 kN
Faktor sigurnosti: 3

DELOV! SKLOPA:

(a) telitna Sipka @ 24, L-100 mm - 1 kom.
(b) &eliéna plotica 150x60x20 - 2 kom.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 354000 (h=6 mm).

SKLOP BEZ DETALJA
€.0451 JUS C.B0.500 - -
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola m._
Jednodelna pEnB0E
Sipka sidra 24 354000 —




212

Sklop

B | c

357100

2170

~2700|~3300

357120

2370

~2900]~3500

357130

2570

~3100]~3700

357140

2770

~3300|-~3%00

KATALOG ELEMENATA _Sz;_szm MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz = Wmﬂ._ OO
| 357120
iy 357130
NAPOMENA:
- Razvijena duina iznosi C (vidi tabeiu). IV 357140
MATERIJAL. Deo kontaktnog provodnika.
SKLOP BEZ DETALJA
r:am_,m_ d.o.0. Topola m
Strujni most od kontakt. m -
provodnika (l) za tunele

(1 A1 (1) B1

av) c1 [ 357100]




3.5

KATALOG ELEMENATA KONTA REZ
_“w WONGFATNGG SisTonA 2 o e | = | 357200

NAPOMENE:

- Uze 6 x 19, neodvrtljivo, sa viaknastim jezgrom, prema JUS C.H1.072,
nazivnog precnika 10-10,5 mm, sastavlieno od 6 strukova, svaki struk
od 19 golih éeliénih Zica istog preénika, unakrsno desno usukanih (sZ)
u 2 sloja oko srediSnje Zice - 6{1+6+12) + VJ. Masa uzein iznosi 0,42 kg/m.

- Celigne 2ice preénika 0,7 mm, nazivne zatezne &vrstode 1570 N/mm2,
prema JUS C.B6.051.

- Minimalna prekidna évrsto¢a uzeta {nominalna zatezna sila 22 kN,
faktor sigurnosti 3) iznosi 66 kN.

- Kada se uZe isporuéuje u unapred utvrdencj duZini, prema
odgovarajucem izvodackom projektu, oba njegova kraja moraju biti
na odgovarajuéi nadin pouzdano bandazirane.

- UZe mora da bude zastiéeno odgovarajuéim mazivom,

. 10
__.__A._.__v 1 | | i
I
SKLOP BEZ DETALJA
vidi napomene vidi napom. - 0,42 kg/m
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola m
&
UZe uredaja za o[1f2]3]s]s
automatsko zatezanje 357200




~ 1577 (nakon_komgrimovanja )

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

- | 450100

218

e T SRS

NAPOMENE:

- Prorezi u obe kape izolatora moraju biti u istoj ravni.
- Za proizvodnu oznaku vidi napomene na crteZima detalja 450101

i 450102

1) Elektriéno ispitivanje prema Specifikaciji ispitivanja br. 107 iz sastava

Opséteg projekta za tip izolatora E.

2) Mehanitko ispitivanje na zatezanje:
Nominalno optereenje F=12 kN
Faktor sigurnosti: 3

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx  (h = 4 mm).

Masa skiopa: 1,35 kg

4 | Elastiéna Givija 6x24 Zeltk 4] (450104)
3 | Umetak Albronza | 2 | 450103
2 | Kapa zolatora Albronza | 2 | 450102
1 | Telo izolatora fiberglas 1 450101
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
o
Integral d.o.o. Topola =
b
of1]2 5

Stapni izolator

450100




w KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE -
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

450300

Masa sklopa 1,52 kg

6 | Elastié ton_om-wb B10 P br./prokron | 2 (200504)
5 | Samoosiguravajuéa navrtka M10 prokron 2 (450305)
4 | Vijak M10x70/25 prokron 2 (405304)
3 | Polutelo stezaljke KP za neutralnu sekciju Al bronza 2 450303
2 | Saonica leva prokron 1 450302
1 ] Saonica desna prokron 1 450301
oz Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
o
Integral d.o.o. Topola s
g
. . 0]1]2|3|4]5
Klizne saonice 50300
=




KATALOG ELE
MONOFAZN

MENATA xoz;_ﬁz_m MREZE
0G SISTEMA 25 kV, 50 H2 | *=

450400

Ispitivanje na zatezanje:
Nominalno opterecenje F=11 kN
Faktor sigurnosti: 3

Deo KP

>—0 ﬂ
S —
/ Uljedtenje pii ispitivanju
. 100
_%_%_ L1 | L1
P I
Masa skiopa 0,55 kg
4 | Navrtka M6x5 prokron | 1 |  (450404)
3 | vijak M10x30 izdubljeni prokron | 2 450403
2 [ Vijak M6x20 zasiljeni prokron | 1| 450402
1 | Telo spojnice Al bronza 1 450401
Poz. Naziv detalja Materijal  {Kol.] Broj detalja
o
Integral d.o.o. Topola =
- - 4.
Spojnica =

kontaktni provodnik-

-Stapni izolator




A ATA A MREZE
3 | ioRoranne sloreun s m st i | = | 450500

NAPOMENA:
- Krajevi U osigurada se, posle montaZe stezaljke teleskopske vodice na
spojnicuy, zakrivijuju.

$20

ap
|
‘_.
i
|
|
H
j
|
Ll
|
@125
|

r

408

200

_iz*— I T O I O

1T 17T 1T 17T
Masa sklopa: 1,30 kg
6 | U-osiguraé bakar 450506
5 | Kapa cevi guma 450505
4 | Obujnica manzete prokron 450504
3 | Zastitna manieta guma 450503
2| Cev320 |prokron/bakar 450502
1] Cev 25 . Jprokron/bakar 450501

oz. Naziv detalja | Materijal  JKol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

©{14.01.92

Teleskopska vodica

450500




|3 | S irise i st ke | = | 450600

5
4
3
. 100
Masa sklopa ~0,26 kg
5 | PodioZna ploéica 13 prokron 1| (176106)
4 | Elasti¢na podloska B12 P briprokron| 1 (300103)
3 [ Navrika M12x10 prokron | 1 | (203206)
2 | Polutelo stezaljke Al bronza 1 450602
1 | Polutelo stezaljke 23 sa navojem Al bronza 1 450601
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
Stezaljka m A ERTaT
teleskopske vodice
Za spojnicu 450600




-

325

KATALOG

ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

- | 450700

teleskopske vodice

Zza varnicar

. 100 N
n.222 «klopa ~0,46 kg
S | Elasticna podioska B12 P briprokron] 1] (300103) )
4 | Navrtka M12x10 prokron | 1|  (203206)
3 | Polutelo stezaljike Al bronza 1 450703
2 | Medutelo stezalike Al bronza 1 450702
1| Poluteio stezaljke 28 sa navojem Albronza | 1| 450701
Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola w
» g
Stezaljka =




NATA _s”::;m MREZE

25 kV, 50 Hz

- | 450800

) 100
Masa skiopa ~0,73 kg
8 | Podioina ploéica 13 prokron 1] (176106)
7 | Elastiéna podloska B12 P br./prokronj 2 (300103)
6 | Navrtka M12x10 prokron 1| (203206)
5 | Vijak M12x40/25 prokron | 1| (450803)
4 ] Polutelo stezaljke za noseée ule Al bronza 1 450802
3 | Dvostrano polutelo stezaljke Al bronza 1 450801
2 | Polutelo stezaljke Albronza | 1 450602
1 | Polutelo stezaljike 28 sa navojem Al bronza 1 450701
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
» e
Stezaljka >
" oj1]2]3f4]s
teleskopske vodice
Za nosece uze 450800




ATALOG ELEME REZ
3 | oo Ronne sstoun ooy 0 k| = | 450900

osrson: & \ ,%\

NAPOMENE:
- Delovi detalja:
(a) cev ©21,3x2,6 prema JUS C.B5.221 - €.1212 prema
JUS C.B5.021 - razvijene duZine 2385 +5 - vruée
pocinkovana sa 610 g/m2 Zn 98,5 prema JUS C.E1.020 - 2 kom.
(b) Sipka @16,1 na vrhu 2aobljena i évrsto usadena u cev (a)
tako da njen vrh bude isturen 152 mm od kraja cevi -
&.4572 (prokron) prema JUS C.B0.600 - duZine 190 mm - 2 kom.

38024

- Savijanje cevi (a) izvesti na vruée pre pocinkovanja.

R102%2

" \Rr102:2

2134%4

W £
- vrsto _usaden 1000 (200
< / ]

. - | __z._sz_ 1 | 1 1 1
— T 11 1T
T . SKLOP BEZ DETALJA
152 38 I Masa sklopa 6,37 kg
Detaj A ﬁ:mmg_ d.o.o. Topola m
. of1]2[sf4]s
Varnicar 450900




ATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZ
w ‘ gozomINzom m_mqm—m.f 25 kV. 50 Hz | - hm.— QOO

. 100
Masa sidopa 0,22 kg
4 ] Elastitna podlodka B10 P br./prokron] 1 {200504)
3 [ Navrtka M10x8 prokron 1 [ (200503)
2 | Vijak M10x55/25 prokron 1 {451002)
1 | Polovina stezaljke Eelik 2 451001
Poz. Naziv detalja Materijal  §Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola g
=
- o o[1]2]a]4]s
Stezaljka varnicara 451000




w KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE

451100

~ 65

38

MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz -
. 100 .
?__i_ | |1
l |
Masa skilopa 0,50 kg
4 | Elastiéna podloska B12 Pbr/prokron| 1 ;: (300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 1 {203206)
2 | Vijak M12x50/25 prokron | 1 | (256502)
1 ] Polutelo siezaljke Al bronza 2 451101
Poz. Naziv detalja Materijal ol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Stezaljka

arnicar-zemljovodno uze

14.01.92

o




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
W MONOFAZNOG SISTEMA 25 k¥, 50 Hz | = &m.— NOQ

NAPOMENA:
- Spolinje ivice na otvorima oboriti 0,5/75°.

MATERLIAL:

- Legura bakra sa kalajem {fosforna bronza) CuSn9 prema
JUS C.D2.102 - limena traka 22x8 mm.

ISPITIVANJE NA ZATEZANJE: m g

Nominaino opterecenje F=11 kN
Faktor sigumosti: 3

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 451200 (h=6 mm).

22

1406 40 1082 ‘ 65
-
; ) )
< / — . .
]
— o
Hd S o L & & —& 1
. 1 | _ I L
&1 * 255 _|_12
&etiri otvora
1474 1155
2658
) 100
SKLOP BEZ DETALJA

Masa skiopa 1,85 kg

Integral d.o.o. Topola

14.01.82

(=]
-
n
«
»
"

Saonica duza E




=
o
=
o
-
> rm
~N—
=rn
O XD
oom
()
(7]
w—f
m
=
e 3

TAKTNE MREZE
25KV 50 Hz | ™

-
-
-
p —
-~
o
-_=

451300

NAPOMENA:
- Spolinie ivice na otvorima oboriti 0,5/75°.

MATERIAL:

- Legura bakra sa kalajem (fosforna bronza) CuSn9 prema
JUS C.D2.102 - limena traka 22x6 mm.

ISPITIVANJE NA ZATEZANJE: M F

Nominalno opterecenje F=11 kN
Faktor sigurnosti: 3

PROIZVODNA OZNAKA (PO} UTISNUTA: xx 451300 (h=6 mm).

22

60 %06 - 09
2 %
il
D ! Qg Do
: - ! N o)
o IoN 1| “ : W,
™~ v _
2| 255 225 _|™N__8u¢ 20 I 515 255 12
pet otvora !
17
1575
. 100
—
m___ﬁ_a |
SKLOP BEZ DETALJA
Masa skiopa 1,13 kg
Integral d.o.o. Topola 8
<
of1[2]3]4]s

Saonica kraéa




] - | 451400

% _ 25,50

LG i,

/ 190
Uktjedtenje pri ispitivoniu

iSPITIVANJE NA ZATEZANJE:
Nominalno opteretenje F=11 kN
Faktor sigurnosti: 3

Masa skiopa 0,55 kg
5| Elasticna Givija 8x28 Eollk 2| (451402)
4 | Navrtka Méx5 prokron 1 | (450404)
3 [ Vijak M10x30 izdubljent prokron | 2 | 450403
2 | Vijak M6x20 zadiljeni prokron | 1| 450402
1 | Telo spojnice Al bronza 1 451401
Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.] Broj a
Integral d.o.o. Topola m
2
Spojnica =

kontaktni provodnik- jretiekebel
@ ~saonice 451400




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™ Am._moo

]
—— e —r—

380

. 100 .

Masa akiopa 0,38 kg

3 | Elastitna Eivija 8x20 Zelik 2 | (451503)
2 | Viljuska sa prstenom Al bronza 2 451502
1| Sipka prokron 1 451501

Poz. Naziv detalja Materijal |Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o0. Topola M
Odstojnik o|1]z[3]4]5
sekcionog izolatora 6 E




e
3 | M oGekzite vtk oo st k- | = | 491600

200
300
Masa sklopa 0,86 kg
P I
13 | Elastiéna podioska B10 Pbr./prokron| 2 | (200504)
5 0 8 2 9 11 7813 12 | Elastiéna podiodka B6 Pbronza | 4 | (451609)
11 | Samoosiguravajuéa navrtka M10 prokron 2 (450305)
10 | Navrtka M6x5 prokron 4 | (450404)
9 | Vijak M10x55/25 prokron 2 | (451002)
9y , A 8 | Vijak sa upustenom glavom M6x18 prokron 4 (451608)
H T } 7 | Regulaciono pero levo bakar 2 451607
_ 6 | Regulaciono pero desno bakar 2 451606
’ ) 5 | Rog savijeni bakar 1 451605
B ++ e : f 4 | Rog zakrivijeni bakar 1 451604
3 | Polutelo stezaljke izolatora Al bronza 2 451603
2 | Telo prelaznice bakar 1 451602
1 | Telo prelaznice za rogove bakar 1 451601
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
[sY]
Integral d.o.o. Topola =
s
Klizna prelaznica o[1[2]3]4]5
sa rogovima hm._ GCG




NATA KONTAKTNE MREZE

xm SISTEMA 25 kV, 50 Hz = hm._ NOO

KATALOG ELE
MONOFAZN

3

135

300

200
___.__.z_ I I I
1T 0 1 1T T 1T
Masa sklopa 0,45 kg
7 | Elastitna podioska B10 P br/prokron] 2 | (200504)
6 | Samoosiguravajuéa navrtka M10 prokron 2 (450305)
5 ] Vijak M10x50/25 prokron 1 (451702)
4 | Vijak M10x45/25 prokron 1 (451701)
3 | Regulaciono pero levo bakar 2 451607
2 | Polutelo stezaljke izxolatora Al bronza 2 451603
1 { Telo prelaznice bakar 1 451602
Poz. Naziv detalja Materijal |Kol.] Broj detalja
o
Integral d.o.o. Topola )
2
0

Klizna prelaznica

451700]




w KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SIST

451800

zo EMA 25 kV, 50 Hz -
+ dg >
-
i I
Masa sklopa 0,25 kg
3 | Samoosiguravajuéa navrika M10 prokron 1 (450305)
2 | Pomiéno telo Al bronza 1 451802
1 | Vijak sa prsienom prokron 1 451801
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
o
Integral d.o.o Topola =
b
Vijak of[1]2[3]4]5

za podesavanje visine

451800




Sy

)

ELEME N
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

TAKTNE MREZE

451900

jlll —

1

@

26

24

na fiberglas izolat

- -_8 Lg
_%z;_ | | |
[ ] |
Masa skiopa 0,10 kg
4 | Elastitna podiodka B10 PorJprokron] 1]  (200504)
3 | Navrtka M10x8 prokron | 1| (200503)
2 | Vijak M10x30/25 prokron | 1| (451902)
1 | Telo stezaljke prokron 1 451901
Poz. Naziv detalja Matcrijal  |Kol.] Broj detalia
o
Integral d.o.o0. Topola =
s
Stezaljka za vesanje [o]7 s

o 1451900




1154

KONTAKTNE MREZE
EMA 25 kV, 50 Hz

452000

1124

1064

942

)

#

\
20

7

ko (¢

?LL

>
(T\
.(/\J
(G
.[J\-:l
—

400

masa kompletnog sklopa 1530kg

Sipka izolatora fi 20mm

770

prikljuéak izolatora

380

Masa (kg)

Integral d.o.o. Topola

Stapni izolator

© |01.12.94

0

4

5

452000



RAZVIJENA PROQJEKCIJA

452100

§ - —
360 270 70
125 % 225 25_, 25 25 25 3015 OBRADA: mw\
8
A /detalj
detalj
AN , %
S| B e - {09 QP | A
3 5
== 20 250 !
STVARNA PROJEKCIJA
A = e e e e —————
w 1
DETAL) A
DETALJ B — .._»oo ..S“c _ _
_ _ Téi L 1 |
= ‘@ @ SKLOP BEZ DETALJA
S B €8 ! & nM a 7 ED-Cu JUS C.D1.002 tvrdo vuteno -
- 5 1:100 @ = - S Materijal Standard Obrada Masa (kg)
- — 5 ., 3
N H
~ £ . Integral d.o.o. Topola 3
)
| ™
25 15 - v . 011}2 5
Spojna Sina leva

452

100




RAZVIJENA PROJEKCLIA

700 -
360 270 70

125 25 225 25 . 25 25 225 25 30 15|
p .
detalf
delalj \ /detalj

b4 \ h2d

o B /o G 1 O D _ —)- -

] RO-6-< RHF | 5
25 200(nagib 1:100) 15

STVARNA PRQIEKCIJA

DETAL) A

n

30
12

H

1:100

100

X A=21°47

250

2

25

DETAL) B

15

12

30

452200

OBRADA: mw\

~200 (~100)
E_z_.T [ | L1 ||
11 I I |
SKLOP BEZ DETALJA
ED-Cu JUS C.D1.002 tvrdo vuéeno -
Materijal Standard Obrada Masa
Integral d.o.o. Topola 3
3
0 5

Spojna Sina desna

452200




RAZVIJENA PRQJEKCIJA

275
875 135 . 462,5
25 125 0] j‘l 20 55 2
dotal
“ T P detalf

- . : Lod g pe
{fe90 % T TEey
L H

sl [ =
=ttt w100 25
A
detalj
STVARNA PROJEKCIJA o
i i 1] |
——————— =
== 1 T _
Z P,
.15~ &
= V2= S
S =
l L L ==
-

! I !

0, ]
125
DETAL) A RS 30 30 15 eI
0 0. 1520 1

16

5]

30

452300

200 (100
1 1 1 1
I L
SKLOP BEZ DETALJA
ED-Cu JUS C.D1.002 tvrdo vuteno -
Materijal Standard Obrada Masa
Integral d.o.o. Topola g
5
0 5

Klizna sina 640

452300




875

RAZVIJENA PROJEKCIJA

2875

200

J23 30 30

15

90 20 35 55

19, 10,15 0, 10

KATALOG ELE

ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

452400

oo ® ®® il
1:100 i . ©
” Qm.mxun\ R, |
15 475 200(dufina_nagiba 1-100) 25
i |
“w -F-=a4----- — - - — - -

STVARNA PROJEKCIJA

OBRADA: aw\

100
SKLOP BEZ DETALJA
ED-Cu JUS C.D1.002 tvrdo vudeno -
Materijal Standard Obrada Masa
Integral d.o.o. Topola 3
5
8 v 0 5
Klizna Sina 290

452400




)-ﬂ

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
_ w MONOFAZNQOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™ hMNmQO
100

Masa sklopa 0,48 kg

kontaktni provodnik-
-spojne Sine 100

4 | Elastitna podloska 810 P br./prokron| 4 {200504)

3 { Navrtka M10x8 prokron 4 (200503)

2 | Vijak M10x45/30 prokron 4 (452502)

1 | Polutelo spojnice Cu legura 2 452501

Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola &
Spojnica 5

0|1]12]3]|4}5




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - thQQO
A-A
* dg 2
P |
I
Masa skiopa 0,20 kg
4 | Elastitna podioska B10 P brjprokron] 2 | (200504)
3 | Navrtka M10x8 prokron 2 (200503)
2 | Vijak M10x45/30 prokron 2 (452502)
1 | Polutelo spojnice Cu legura 2 452601
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Spojnica

kontaktni provodnik-
-spojne Sine 50

©|01.12.94

1

926

415

[452600]




KATALOG ELEME NTAKTNE MREZE
w :oz%_;Nzom SISTEMA 25 KV, 50 Hz - thNOO

) 100
Masa skiopa 0,32 kg
3 | Elastiéna podiodka B10 P br./prokron| 2 {200504)
2 [ Navrika M10x8 prokron | 4 | (200503)
1 ] Sipka odstojnika prokron 1 452701
oz Naziv dctalja Materijal _ |Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
5
- ofl1]2]{3|a]s
Odstojnik 452700




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
@ MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - thmQQ
. 100

pi——

|
Masa skiopa 0,19 kg
4 | Elasticna podiozka B6 Pbronza | 2 | (451609)
3 | Navrtka MEx5 prokron 2 (450404)
2 | Vijak M6x15/10 prokron 2 (452802)
1 momuﬁq:&!.u bakar 1 452801
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o0. Topola

Varnicar

© |01.12.94

415

452800




KATALOG ELENENATA KONTAKTNE MREZE
3 | A S eun s | = | 452900

ey

380

- 100
Masa skiopa 0,26 kg
5 | Elastiéna podiodka BS Pbronza | 2 | (201305)
4 | Navrtka MBx6,5 prokron 2 {201304)
3 | Vijak M8x20/15 prokron | 2 | (452903)
2 | Telo spojnice 3ipka-kiizna 3ina prokron | 2 452902
1| Telo $ipke prokron 1 452901
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
. 5
Sipka za ukrucéenje 0]1]2]3l4]5
kliznih Sina 452900




KATALOG ELEMENATA _s ;;m MREZE
_ w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - hmwcﬁc
) 100
_i_s__ | !
1 i
Masa sklopa 0,11 kg
4 | Elastiéna podlodka B10 Pbriprokron| 2 [ (200504)
3 | Navrtka M10x8 prokron | 2 | (200503)
2 | Vijak M10x30/15 prokron | 2 | (201503)
1 | Plotica za ojatanje izolatora Cu legura 1 453001
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.} Broj detalja
Integral d.o.o. Topola w
Spojnica ol1[213]s]5

klizna Sina-izolator

[453000]




asa prstena

min 160 — max 200

osa Sice velaljhe

®

- Ovaj vijak ima dva potpuno ravnopravna redenja &iji su viici sa prstenom i usicom

medusobno zamenljivi.

KATALOG ELEMENATA xoz zﬂzm MREZE
W MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - hmw._ OC
| 453120
NAPOMENA:

8 P
:
3
g
3
) 100
= | \\,\ Masa sklopa
D M o12kg |88
mo2kg |3|3
5 ] Navrtka MaLx5 prokron | 1]1] (453105)
4 | Navrtka M8x5 prokron | 1]1]| (453104)
3 | Vijak sa udicom M8L Cuiegura |- |1| 453122
Vijak sa prstenom MSL prokron 1] - 453103
2 | Vijak sa uSicom M8 Culegwa |-]1 453121
453120 Vijak sa prstenom M8 prokron 1] - 453102
1 | Telo vijka Culegura |1]1 453101
Poz. Neziv detalja Materijal | Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Vijak za podesavanje 8 w =

(1) sa prstenima
(Il) sa uSicama




2160

[

ATA AKTNE MREZE
3 | loncrizioe siroun s m s | = | 454100

NAPOMENA:

* Kada se ovaj izolator koristi u sastavu tipa 03 u TR4-521, koli¢ina umesto
2 iznosi 1.

ISPITIVANJA:

- Elektriéno i mehaniko ispitivanje prema Specifikaciji ispitivanja br. 107 iz
sastava Opsteg projekia za tip izolatora D, sa vrednodéu minimainog

2 prekidnog momenta savijanja od 370 daNm.
-
] o
./
/
B I R - NN (R L 0 | 1=
=
1M
A o
200
__z_.v___ I T N O I I |
0 T T T 11
0
420 S Masa skiopa 16,8 kg
5 | Elasticna podioska B16 Telik 8 ] (114404)
4 | Vijak M16x30/25 Zelik 8 | (454109
3 | Stezna plotica liveno Fe 2* 454103
2 | Kapa izolatora liveno Fe 2 454102
1 | Telo izolatora porcelan 1 454101
Poz. Naziv detalja Materijal ~ |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola g
S
N
. 0|]1]2]13]4]5
Potporni izolator 85 454100




()

-

]

02160

EMENATA KONTAKTNE MREZE
=w _;qo%%mng m_zm,r 25kV, 50 Hz | = 454200

ISPITIVANJA:

- Elektriéno i mehanitko ispitivanje prema Specifikaciji ispitivanja br. 107 iz
sastava Opé8teg projekta za tip izolatora D, sa vrednodéu minimalnog
prekidnog momenta savijanja od 750 daNm.

—t -
J 250

]

|
A

adzs

]

Masa sklopa 29,0 kg
5 | Elasticha podioska B16 Zelik 8] (114404)
4 | Vijak M16x30/25 &elik 8 (454104)
3 | Stezna plodica liveno Fe 2 454103
2 | Kapa izolatora liveno Fe 2 454202
1 | Telo izolatora porcelan 1 454201

Poz. Naziv detalja Materijal  {Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

©120.12.93

112 5

454200

Potporni izolator 110




oNOezR06 istewd os st ke | = | 494300

™m

720
70 650
25 |, 9 _r 65 y 520 L, 20
,_ i m M Pl _
N s [ o8 _ | _
- wmww\ R |
R “ 1 _ Ay J“ _ : )
T T | /l [
2 !
. 200
_z%__ L1 1 1 1
R
Masa sklopa 1,85 kg
4 | Elasti¢na podiodka B12 P br/prokron| 2 {300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 2 (203206)
2 | J vijak M12 prokron 2 454302
1 | Telo odstojnika &elik 1 454301
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
Odstojnik T
potpornog izolatora
720 levi 454300




(U]\hm

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz = hmhbcc
720
20 § 520 _ 65 | 90 p]
I m___ |
m M E W) 4 2 H
! ! :
| | MWA @ T

200

ek~

Masa sklopa 1,85 kg

E

potpornog izolatora

720 desni

4 | Elastiéna podiodka B12 Pbriprokronj 2 i {300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron {203206)
2 | J vijak M12 prokron 454302
1 | Telo odstojnika &elik 454401
Poz Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
- - 0-
Odstojnik il
[ 2(3|a]5

454400




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™ hmbmcc

O

S
1040
520 s 320
455 | wf ..¢ 455 , 20
_ _ . |
1 _ _ _ - — |
1 R
| N Y 3 [ |
| ol | — || _
1 N ] 1
« L 1 —
) r 1 —
] | K
200
I | | ]
P11 | I
Masa sklopa kg
4 | Elastiéna podlodka B12 P br./prokron| 2 (300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron 2 {203206)
2 { J vijak M12 prokron 2 454302
1 | Telo odstojnika celik 1 454501
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

©120.12.93

Odstojnik —+=
potpornog izolatora

1040 454500




‘\&l]\‘\ u-

KATALOG E
MONCFA

LEM z>_; KONTAKTNE MREZE

E
ZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

- | 454600

1340
320 [ 1020
2, " 255 L Jm 955 | 20
. |1 _ ‘ | !
_ 1} - . — !
. | _ N P A | 1 _
_ | o i _ il
\ { = A - .
~ | _ /' '
\2 !
] 200
Masa skiopa 4,50 kg
™4 | Elastiéna podioska B12 P br./prokron ] 2 ] (300103)
3 | Navrtka M12x10 prokron | 2 | (203206)
2 [ J vijak Mi2 prokisn | 2 | 454302
1 [ Telo odstojnika celik 1] 454601
Poz. Naziv detalja Matcrijal  {Kol.} Broj detalia
Integral d.o.o. Topola 3
Odstojnik S -

potpornog izolatora

1340

454600




B I S — TN

TR b e - —— — . — — . — i —— 0 —— e\ e i
.

(©0 90600

glavorny M 6x45

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 - hmm._oc
N ~350
?%i L
1
‘ Masa sklopa 8,50 kg
9 | Rascepka 2x20 bakar 2] (455107) |
§ | Podloina ploéica 8,4 prokron 2 (455106)
7 | Zakovica 4x15 Eelik 1 | " (455105)
6 | Elastiéna podioska B6 Pbronza | 4 | (451609)
5 | Navrtka M6x5 prokron | 4 | (450404)
4 | Plodica prokron 1 455104
3 | Osovinica sarke Zolik 2| 455103
2| Vrata leva Allegura | 1| 455102
1| Kutija leva Allegura | 1| 455101
Poz. Naziv detalja — Materijal  [Kol§ Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Kutija ru¢nog pogona w 112131415

leva




* —  — —— = ¢

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\n ALLLLLL LI ISS LSO IS S YD,

p

3
}
N
3
\J

s
’
s
/2
;
/
]
’
’
'
’
2
’
/
’
]
[
4
4
.
‘4
]

A

Q)
/Ilfflflfllfltlfl. AVTRRLL SOLR GO RO R R,

Uliveni vijah sa upuste.
nom glavom Mb&x45

desna

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - hmmMOO
. ~350 -
_%_i_ | | ] _
J I I _
Masa sklopa 8,50 kg
9 | Rascepka 2x20 bakar 2 (455107)
8 | Podloina ploéica 8,4 prokron 2 (455106)
7 | Zakovica 4x15 Celik 1 (455105)
6 | Elasti¢na podloika B6 P bronza 4 (451609)
5 | Navrtka M6x5 prokron 4 (450404)
4 | Ploéica prokron 1 455104
3 | Osovinica Sarke éelik 2 455103
2 | Vrata desna Al legura 1 455202
1 | Kutija desna Al legura 1 45521
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
=
Kutija ruénog pogona f[o|1]2]3[4]s

:




-

Rucica ru¢nog pogona

W KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE hmmwoc
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz -
) ~300 .
zi | 1 1 | |
I 1 1 I
Masa skiopa 3,30 kg
18 | Prstenasti usko&nik unutarnji 35 celik 1 {455316)
17 | Rascepka 4x40 bakar 1 {455315)
16 | Rascepka 4x20 bakar 1 {455314)
15 | PodloZna ploéica 13 prokron 1 (176106)
14 | Elastiéna Eivija 2x24 éelik 2 (455313)
13 | Navrtka M12x10 prokron 1 (203206)
12 | Vijak MBx45/45 prokron 1 (455312)
11 | Vijak M8x30/30 prokron 1 (455311)
10 | Osovinica prikijuéne poluge prokron 1 455310
9 } Rukohvat Al legura 1 455309
8 | Osovinica rukchvata &elik 1 455308
7 | Graniénik vratila &elik 1 455307
6 | Prikdjuéna poluga Eelik 1 455306
5 | Rudica Al legura 1 455305
4 | Leziste vratila Cu legura 1 455304
3 | Leziste vratila krajnje Cu legura 1 455303
2 | Vratilo éelik 1 455302
1 | Kuéiste rudice Al legura 1 455301
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
<
Integral d.o.o0. Topola &
S
0j11213]415

!




Je

]II_T

TR

N

T

N A NS R S

k.

T

r

™~

Brava pogona

w KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE | _ hmmhoc
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz
. 100 e
_i‘s_* ] L1 |
I i
Masa sklopa 0,20 kg
9 { Vijak sa upustenom glavom M4x10 prokron 2 {455409)
8 | Kiljué CuZnlegura | 3 455408
7 | Osovina kljuca CuZn legura | 1 455407
6 | Osovinica osigurata CuZn legura | 1 455406
5 | Opruga brave celik 1 455405
4 | Osiguraé brave CuZnlegura | 1 455404
3 | Poluga brave CuZn legura | 1 455403
2 | Kutija brave Al legura 1 455402
1 | Osnova brave Al legura 1 455401
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
<
Integral d.o.o. Topola &
m.
011]12)13|4}5

455400




188

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
W MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - hmmmoc
(8 i A
=8
11
/ |
S
/./. 5 4 |
] = el 2t |8t
| |
| |
| |
_ |
i ::::L_:::: 1 ]
M w 1 3sF||.|t_j
: 100 o
_2%_ R I
Fr 1
Masa skiopa 1,85 kg
6 | Rascepka 4x32 prokron 2 (351702)
5 | Rascepka 2,5x14 prokron 2 (455605)
= 4 | Osovinica viljuske prokron 1 455604
3 | Telo pokretne viljuske &elik 1 455603
2 | Osovina viljuske prokron 1 455602
1 | Telo nepokretne viljuske Eelik 1 455601
y, Poz. Naziv detalja Materijal Kol.}] Broj detalja
5 A - Integral d.o.o. Topola w
130 S
0

Zglob poluzja

455600

5




ot ——

-

K
i
e

12 K

at60

a - mera iz naziva sklopa
b - mera iz naziva detalja

b

o

- |zbor detalja iz pozicije 1

izbora sklopa iz TR4-533.

* Detalji 455721, 455731, 455741, 455751 i 455761 prikazani su na svom
zajednitkom crteZu detalja 455701.

** Detalj 455705 prikazan je na zajedni¢kom crtezu detalja 455704.

3 | onsrizioc sistéin os v st ve | = | 495700
Il{ 455720
i 455730
V| 455740
V| 455750
VI| 455760
NAPOMENE:

utvrduje izvodadki projekat u zavisnosti od

y ~330 -
_ii I I
Polo1
A BEE
AR
HAEICIGI B
7 | Navrika M16Lx13 éelik 1111} 1]1]1 (300605)
6 | Navrtka M16x13 éelik 1111111 (300604)
5 | Redukciona nazuvica R1"/M16L | livenoFe j{1]|1]|1]1]1]1 455705 **
4 | Redukciona nazuvica R1"/M16 liveno Fe 1|11 ]1]1]1 455704
3 | USica poluge 12 celik 111 ]1]1]1 455703
2 | Viljuéka poluge éelik 1]1|1{1}j1]1 455702
1] Cev poluge 2990 celik -t-1-1-1-11 455761 *
Cev poluge 2620 celik =t-1-1-111- 455751 *
Cev poluge 2590 Eelik =l-]-{1}-1- 455741 *
Cev poluge 2120 éelik =l-111{-1-1- 455731 *
Cev poluge 1720 celik =f1]-1-1-1- 455721 *
Cev poluge 1320 Celik 1]«]-]-1-1- 455701
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
<
Integral d.o.o. Topola o
Pogonska poluga donja [
(11700 (11)2100 (H1) 2500 it

(IV)2970 (V)3000 (V1)3370| 455700




2070+ 60

1690
|
!

w x>§ LOG ELEMENA
MONOFAZNOG Si

EN
G

TA
STEMA 25 kV, 50 Hz

KONTAKTNE MREZE

455800

1

NAPOMENE:

* Detalj 455801 prikazan je na zajednitkom crtezu detalja 455701.
= Detali 455802 prikazan je na zajednitkom crte2zu detalja 455703.
*** Detalj 455705 prikazan je na zajedni¢kom crieZu detalja 455704.

~330

i

7 | Navrtka M16Lx13 celik 1 {300605)

6 | Navrtka M16x13 celik 1 {300604)

5 | Redukciona nazuvica R1"/M16L liveno Fe 1 455705 ++*

4 | Redukciona nazuvica R1"/M16 liveno Fe 1 455704

3 { Usica poluge 10 ¢elik 1 455802 **

2 | Viljuska poluge delik 1 455702

1] Cev vo_.ﬁo 1690 celik 1 455801+
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

srednja

Pogonska poluga

©|01.12.94

5

455800




10

iR

at60

a - mera iz naziva sklopa
b - mera iz naziva detalja

(1)2820 (11)2850 (lit) 2960
(IV)2995 (V)3125

455900

W KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE | _ hmmmcc
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz
Il| 455920
lll] 455930
IV| 455940
V| 455950
NAPOMENE:
- Izbor detalja iz pozicije 1 utvrduje izvodadki projekat u zavisnosti od
izbora skiopa iz TR4-533.
* Detalji 455901, 455921, 455931, 455941 i 455951 prikazani su
na svom zajednitkom crteZu detalja 455701,
** Detalj 455802 prikazan je na zajedniCkom crtezu detalja 455703.
*** Detalj 455705 prikazan je na zajedni¢komn criezu detalja 455704.
wlol |1
ML I |
ojojocjol2
OlNj|T W
DA
DWW
DIV
T|FT)iT|TiT
7 | Navrtka M16Lx13 éelik 1]11t]1]1] (300605)
6 | Navrtka M16x13 &elik 111]1§1]1] (300604)
5 | Redukciona nazuvica R1"/M16L livenoFe [1]1]11]1]1 455705 ***
4 | Redukciona nazuvica R1"/M16 liveno Fe 11111 ]1 455704
3 | Usica poluge 10 éelik 1]1]1]1]1 455802 **
2 | Prikljuénik poluga za rastavijaé¢ Eelik 1T{1)11§1}1 455902
1 | Cev poluge 2745 Eelik =1-1-1-11 455951 *
Cev poluge 2615 celik -{-1-111- 455941 *
Cev poluge 2580 celik -f-111-1- 455931 *
Cev poluge 2470 celik =11]-1-1- 455921 *
Cev poluge 2440 telik 11-1-1-1- 455901 *
Poz. Naziv detalja Materijal Kol Broj detalja
~
Integral d.o.o. Topola 3
Pogonska poluga gornja |5
V] 5




\\ e \\
\\\\\\\\,\\\\

OO

/

/

/

gé 1 . ] ] + L] ]
Y c s x @ £
Ila } s M EF X B89F¢ 3 o8 %
— [E]§ 8§ 8 a8 B wo 5 2 LB
= =N —_— a a Em i 8'_5‘ c ESC
o=, : e = o2 = gs
@ 5 ¢ v g5 o 8§
] -1 4 ¢ o 58 2
- =] [+ o
- 3 © 3 QX w
B & @ & o
£ L o SN T
& Z & o
= =l 1 80 © §g e 8
o |Z[EEl T sz B 55 8
O = N x o (=)
m . E“n B 3 8 os_ =
= g — | ® 3 L 3 i
1] < |=]s = o N Sa @
O~ - L3 zZ 2 e g
c |3 . S e & g %
B |5 o §° 8
® = s 2 3 " .
& <1 B
R @ g
g oy E_; 8
[}
& o 2
Zz T
o}
ot
T
o]
e
&

I 00L00S l
slelelz]e]o
2
(3Y) esey
/B3 ZosD
VrvL3a 739 dJOS

~ T 2 05 M S VRALS)
001L00S 32360 DR INGE Sinan s oy | €




413
oo

5.60

tale

ad

=% ]

'3

4 o

7°

Sio teze

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
WONOFAZNOG Sistema 25 1 5o v | = | 900200
MATERLIAL:

- Twrdo vuleni profilisani provodnik nazivnog preseka 100 mm®
od elektroiititkog bakra ET1-Cu, sa slededim mehaniCkim 0s0-

binama:

- zatezna &vrstota 358 Nmm?
- granica elastiénosti 85% od zatezne &vrstoce

- izduZenje min 3 %

prema JUS C.D1.002, UIC 870 O JZS V2,038,

NAPOMENE:

- Ispitivanje se vr3i prema odredbama UIC 870 O i JZS V2.039.
- Dimenzije su definisane objavom UIC 870 O i JZS V1.061.

- Masa iznosi 0,889 3% kg/m.

- 10
|| _
1 |
SKLOP BEZ DETALJA
vidi gore vidi gore - -
Materijal Standard Obrada Masa (kg)

Integral d.o.o. Topola

14.01.92

Kontaktni provodnik

112]3}4

500200

o
L]




ATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
| 3 | K06 ELEMENATA KONTATNE MRELE | | 500300
| 550900

PRIMENA:

- Kod konzola évrste tadke na krutom portals {dve alternative):
- 500300 kada je strujni most od noseceg ueta,
- 550900 kada je strujni most od kontakinog prevodnika.

- Kod sekecionog izolatora 6.

NAPOMENE:
- Detalj 550901 prikazan je na zajedniékom crteZu detalja 500301.
** Allemativna primena, izbor odreduje izvodacki projekat.

TN
~

™

; 100 R
Masa skiopa 0,085 kg
4 | Navrtka M10x8 prokron {1]|1] {(200503)
3 | Vijak M10x25/15 prokron 11 (500302)
2 | Osigurad bakar 111 201802
1 | Telo stezaljke za kontakini provodnik ** bakar -11 550901 *
Telo stezaljke za nosece ule ** bakar 1] - 500301
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
(1) Stezaljka NU za w -

vesalijku (ll) Stezaljka pteieloi
V vesaljke za KP 500300




iE o LEMENATA K oz;ﬁzm MREZE
3 2606 sistenn 25 v, 5o | = | 900400
24
24
7
2
O\ [
a pey
g 50 .
Masa sklopa 0,10 kg
2 | Osiguraé bakar 1 500402
1 | Polutelo stezaljke Al bronza 2 500401
Poz. Naziv detalja Materijal  JKol.] CrteZ detalia
Integral d.o.o. Topola m
Stezaljka m A
kontaktnog provodnika
za vesSaljku 500400




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 go_%%;;om SISTEMA 25 kV. 50 Hz | ™ 501700

-

NAPOMENE:
- Korak uvijanja spoljnjeg sioja 2ica jednak je 10 - 14 preénika uZeta.
- Spolinji sloj treba da bude uvijen udesnc (Z;.

MATERIJAL:

- Elektroliticki bakar ED-Cu sa karakteristikama datim u DIN 40500, prema DIN 48200,
DIN 48201 i DIN 48202, u2e 7 x 1,7.

- Zatezna &vrstoéa 392 N/mm? minimaino.
- Provodijivost na +20°C - 56 S/m.

\\

v

o

51

. 10
[ 1 ] |
1 !
SKLOP BEZ DETALJA
vidi gore vidi gore - E.._au kg/my
Materijal Standard Obrada Masa (kg)

Integral d.o.o. Topola

© |20.12.93

1 415

Y uze 501700




\
z §§§§§§§§¥§§s

7

\

N

\\\\\\\\\\

~0

N

MRV
-~

= epoOA Bouze|iqo az

ejodo g, *00°p [RA3U]

N
III!W
o1

008106

\

\ Q\\\\
AR

N\

6.

\\\\

_

3?—’»@6‘5
m

oud feaQ -
s Hlulodg -

‘peuloy uesiuysp ougesod oey
IUPOA
apnq ep ege elots Soxeas eluelian Jewg -

BZ | QSUOY 9Z0W 8s YU

‘aUBWeU BuapaIPo ebnip

‘ousepn uslan epnq ep eqes (o)

‘Boupoyiaid po uejoidns

17 elors

of seups| ©ORZ elols BoXeAs elueiian seio) -

Bolep exuged ¥ - 01

‘ININOJVYN

£

ZH 05 "AY 62 VAILSIS DONZVIONOW
3734K INLIVINOX YIVNINITI DOTVLIVN

008106 | -




NATA KONTAKTNE MREZE

KATALOG ELEMENATA
G SISTEMA 25 kY, 50 Hz

LEM
MONOFAZNO

502400

- Ispitivanje na zatezanje posredstvom dva komada noseceg uzeta
suceljena i stegnuta u spojnici, pri é¢emu ne sme doéi do izvladenja uzeta:

Nominaino optereéenje F=11 kN
Falktor sigurnosti: 3
- 100
1 | | ]
L P I
Masa sklopa kg
4 | Klin spojnice Al bronza 2 502404
3 | Navrtka spojnice leva Al bronza 1 502403
2 | Navrtka spojnice desna Al bronza 1 502402
1 | Prsten spojnice Al bronza 1 502401
Poz Naziv detalja Materjal Kol.} Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

noseceg uzeta

Navojna spojnica

©|20.12.93

11213]4]5

902400



KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz = WQNWQQ
NAPOMENE:
- Pritezanje vijaka se vrsi sledecim redom: I, Il, Il, IV, V, VI.

- Viici se pritezu momentnim kljuéem do vrednosti 35 Nm.

poemens . F
- Ispitivanje na zatezanje posredstvom dva komada kontaktnog provodnika
suceljena i stegnuta u spojnici, pri éemu ne sme dodéi do izvlacenja provodnika:

Nominalno opterecenje Fa11 kN
Faktor sigurnosti: 3

100
_._%._ N T Y O I
P rrrrl
Masa sklopa kg
3 <4_.nr specijalni izdubljeni prokron 4 502503 ,
2 | Vijak specijalni ispupéeni prokron 2 502502
1 | Telo spojnice Al bronza 1 502501
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola g
S
en v - - N
Vijéana spojnica 0 5

112)13}4
kontaktnog provodnika mcwmco




R
3 2
0
Y
5 X 8
= . B &
e 3 ' ¥
g hs s
- b
o Ry
N s NN
oS > ) N
LS S A
= 7, 4 2
a s N
BN L7 " FR
| i & 2z S
X
53 v X
M RN
~ % :
’ B3
RS 214 2 3
B : .
o 2 v 5
s 7 g 7 r,
3 1 744 AR
R3S - A% i
0 © o I
> \ 7 ¥
B ; 74 - 7R
3 s M s ¥
27 \.\ N
%, BN
#) Cae
/ ' %
% i
o ‘.\\
o] ol
g o R
i L ..

f 7
Ll e A
i YL,

’, * R
SLLNLY e
SOt ot
, 2l b
. el L,

NTAKTNE MREZE
EMA 25 kV, 50 Hz | ™

502600

- Ispitivanje na zatezanje posredstvom dva komada u3eta obilaznog voda

y F

M NS

suéeliena i stegnuta u spojnici, pri ¢emu ne sme doéi do izv aéenja uzeta:

Nominalno optereéenje F=16 kN

Faktor sigurnosti: 3
_ 100
i H
| |
Masa skiopa kg
[ 4] Kiin spojnice Albronza | 2 | 502604
3 | Navrtka spojnice leva Al bronza 1 502603
2 | Navrtka spojnice desna Al bronza 1 502602
1 | Praten spojnice Al bronza 1 502601
Poz. Naziv detalja Materijal Kcl.} Broj detalja
Integral d.o.o. Topola &
- L} L mu
Navojna spojnica 01112131415

uzeta o

bilaznog voda

902600




46

32

KATALOG ELEMENATA
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kY, 50 Hz

_az;_:zm MREZE

- | 550100

100 -
Masa skiopa 0,285 kg
4 | Elastitna podloska B12 Pbr/prokron| 1 | (300103)
3 | Vijak M12x30/20 prokron 1 {550103)
2 | Polutelo stezaljke Al bronza 1 550102
1 | Polutelo stezaljke sa navojem Al bronza 1 550101
Poz. Naziv detalja Materijal  ]Kol.} Broj detahja
Integral d.o.o. Topola

Univerzalna stezaljka
KP-NU

© 104.10.91




68

=
o
=
(o)
-
==rm
~N—
=rm
O
oom
2
<2
—
™m
=
b= -

TAKTNE MREZE
25kV 50H | ™

NATA KO

Skiop d b
550200 | t0,5] 38
550700 | 5,1 | 32

100 N

e

590200
|

550700

SKLOP BEZ DETALJA

ED-Cu

JUS C.D1.002 dtancovani lim

1,5 mm -

Materijal

Standard Obrada

Masa Qmmw_

Integral d.o.o0. Topola

Sedlo vesaljke
(I) na noseéem uzetu
() na Y uzetu

o |20.12.93

5

550200




KATALOG E ATA /
3 | “uonoratnoe sisreu oo 0w | = | 550300
NAPOMENE:

- Duzina naviake odreduije se prilikom montaZe.
- Navlaka se na 2icu navladi pre formiranja vesaljke.

10

-4 |
|
SKLOP BEZ DETALJA
plastiéno buir crevo - - &
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola .m,
&
0 5

Naviaka za zicu @ 3

550300




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - mmOhQQ
i/ N\
&
35
100
_iiT L] ||
L B 1
Masa skiopa 0,22 kg
4 | Elasti¢na podloska B12 P br./prokron| 1 (300103)
3 | vijak M12x35/20 prokron 1| (550403)
2 | Poiutelo stezaljke Al bronza 1 550402
1 | Polutelo stezaljke sa navojem Al bronza 1 550401
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
8
Univerzalna stezaljka [o[1]z]3]4]5

OV-KP/NU

[550400]




|3 | 08 e R A WNERE | - | 550600

4
X2
=~ 1
. Y uZe
M L
P A or e S Lot .-ﬂ:.
——— l'l’lll.
o 100
Masa sklopa kg
5 | Navrtka M8x6,5 Culegura | 4 | (550605)
4 | U vijak M8/22x55 Cu legura 2 550604
3 | UloZzak Cu legura 1 550603
2 | Kapa stezaljke Cu legura 1 550602
1 | Telo siezaljke Cu legura 1 550601
Poz. Naziv detalja Materijal  JKol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
&
0|1]2]3]|4]5

Stezaljka NU-Y uze




ATA KONTAKTNE MREZE
w x>H.>oF%%mm_N.mw_mzw_2mrm> 25 kV, 50 Hz - mmcmcc

NAPOMENE:
- Mera .s”, koja se postize posle ruénog names$tanja oba polutela stezalike na
kontaktni provodnik, treba da iznosi 8 - 10 mm.
- Za konaéno stezanje oba polutela siezalike, tako da obe kuke medusobno
zaskoce, kao i za demontau stezaljke koristi se posebna alatka.

. 50
i |
|
Masa skiopa kg
1] Polutelo stezaljke Albronza | 2 | 550801
3 Poz. Naziv detalja Materijal_ [Kol.| Broj detalja
. Integral d.o.o. Topola w
Zaskocna stezaljka m o NEATAr
kontaktnog provodnika
Za vesaljku 550800




25 kY, 50 Hz

ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA

552100

NAPOMENA:

- Duzinu L odreduje za svaki pojedinadni slu€aj izvodacki projekat.

Odstojnik

! 2
| L / :
1! 7
||
||
| |
L
| ]
. 100 .
E_z_ - - 1 |
L I I
2| Cep cevi 30 Allegura | 2 200903
1] Cev@3o gelik 1| 552101
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Crte3 detalja
Integral d.o.o. Topola m
&
ol1]2]3{4]s




NATA KONTAKTNE MREZE

a
>rm
M~
=
(e}
oorm
w
(7~ ]
-y
m

MA 25 kV, 50 Hz -

953100

@4 vtisnuto na jednom mesiu

OBRADA: mw\

NAPOMENE:
- Cev 18x3,5. Dimenzije cevi nisu u skladu sa JUS C.D5.500
- Za komprimovanje koristi se poseban alat.

R — F

- Ispitivanje na zatezanje posredstvom dva komada noseceg uZeta
suceljena i stegnuta u spojnici, pri éemu ne sme doéi do izviadenja uZeta:

Nominalno opterecenje F=11 kN

Faktor sigurnosti: 3

PROIZVODNA OZNAKA (PO} UTISNUTA: xx 553100 (h=4 mm).

10

uqronauuaqcaczdﬁ
strani cevi napravi mubca?
h=25mm

Vallvi

TITTIIIIN

L LS M / Mbl\\\‘\\\.\\

L

211
018

180

. 100
?__s__ | | |
! o
SKLOP BEZ DETALJA
ED-Cu JUS C.D1.002 polutvrdo vutano 0,25
Materijal Standard Obrada Masa
Integral d.o.o0. Topola m
Kompresiona spojnica [o|1]z 5

noseceg uzeta

553100




26

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 | Gt ke s s we | = | 953200

OBRADA: @\

NAPOMENE:

- 2a komprimovanje zakovica se koristi poseban alat.

* Detalj 553202 prikazan je na zajednitkom crtetu detalja 553201.

- Isporuka se vréi u delimiéno skloplienom stanju kako to prikazuje
presek A - A:

- Oba polutela su medusobno spojena blago pritegnutim
vijkom M4x20.

- Sve &etiri zakovice 10x33 su umetnute u svoje rupe i donekle
raspertiovane, tako da se sa svoje duzine 33+6.5=39.,5 (553203}
svedu na duZinu 34 mm, a da im spoljnji preénik raspertiovanog
vrha bude 14 mm.

PRESEK A-A M..IEIliv—u

- Ispitivanje na zatezanje posredstvom dva komada kontaktnog provodnika

i s suceljena i stegnuta u spojnici, pri éemu ne sme dodi do izviagenja provodnika:
Nominalno optereéenje F=11 kN
@ Faktor sigurnosti: 3
. “ ‘
7 Z
. 100
?__.z_ | 1 | |
1 | |
Masa skiopa 0,38 kg
4 | Vijak sa upustenom glavom M4x20 prokron 1 {553204)
3 | Zakovica specijaina 10x33 bakar 4 553203
2 | Polutelo spojnice bez navoja Cu legura 1 553202*
1 | Polutelo spojnice sa navojem Cu legura 1 553201
Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.] Broj detalja
[Te]
Integral d.o.o. Topola %
L ] - - m-
Kompresiona spojnica |[o]1]2[3]4]s
kontaktnog provodnika %




45°

P

ATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZ
w ;o%%;:m_om m_ﬂm_m; :_mm?mm = mmwwoc

OBRADA: mw\

NAPOMENE:
- Cev 27 x 5.0. Dimenzije cevi nisu u skladu sa JUS C.D5.500.
- Za komprimovanje se koristi poseban alat.

w.'.”.!&l*_u

- Ispitivanje na zatezanje posredstvom dva komada uZeta obilaznog voda
suéeljena i stegnuta u spojnici, pri éemu ne sme dodi do zviaéenja uZeta:

Nominalno opterecenje F=16 kN
Faktor sigurnosti: 3

PROIZVODNA OZNAKA (PC) UTISNUTA: xx 553300 (h=4 mm).

B4 utisnuto na_jednom mestu_taho PG

da se na unulrasnjol slrani cevi
napravi ispuplenje hz=25mm

(L, “ N
N iy S 1y
L L Ll L . A1
1/45%
216
100 _
_%.__ ] _
1 _
SKLOP BEZ DETALJA
ED-Cu JUS C.D1.002 polutvrdo vuéeno
Materijal Standard Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola M
&
Kompresiona spojnica [o]1]2]3]4]s
uzeta obilaznog voda E




; .
3 | iNorizios sistewh s sohe - | = | 953400

o 9/

35 90 35 18

| POVRSINSKA OBRADA:
\ ! / - Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020.
o |

. w - —— — PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 553400 (h=6 mm).

50

. 100
= =
1
SKLOP BEZ DETALJA
€031 JUS C.B0.500 Zeticni lim 18 mm 1,00
Materijal Standard Obrada Zuusﬁ_nmlv
Integral d.o.o. Topola m
&
011]12]3i4]|5

muo_.:m plo¢a E




REZ
3 | oncekrioe serom s | = | 650100

NAPOMENE:

- Potporni izolator 1 x<§m<o_.o:.m§?1«.ou@<m.xmﬁoo
:c&%ﬂ&c.CmﬁSx%Sgamg&Sgg_g
Zije rupa i navoja za vijke kojima se telo sabimice pricvriuje na nje-

ks 7L g L 100 \|\ : :
s = ~ . cm.rmom:boumgoéavga?xo}uosog%g

na zid 3ahta.

- Temeiini vijak maze imati na delu koji se stavija u beton raziitite obike
i mere, ali mora imati navoj M10. Zbog nepotpune definisanosti Kata-
log ne sadr#i ni njegov crte detalja.

3 o v 3 ¢ & -
100 800 ‘ 00,

L &
YRy A
Y. 2% 2224 =TES

550

g
L
e
——
t—
——
——
—
P

8 | PodloZna v_omou 10,5 prokron 6 (650106)
7 | Elastitna podioska B10 P brprokron| 6 | (200504)
6 | Navrtka M10x8 prokron | 16| (200503)
5 | Vijak M10x35/25 prokron 6 | (650105)
4 | Vijak M10x20/15 prokron | 2 | (650104)
3 | Temeljni vijak M10 prokron 4 1650103/
2 | Potporni izolator 1 kV porcelan 2 1650102/
1 | Telo sabimice 4 bakar 1 650101
Poz. Naziv detalja Materijal_ |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m.
Sabirnica m -

povratnog voda 4,

u ahtu 650100




. AKTNE MAEZE
3 | St St s st e | = | 650200

NAPOMENE:

? LR - i izolator 1 kV nema svoj crteZ detala, jer ga ovaj Katalog
S e AR R % il ”Mauoa " Ukt Rediaion u<o_an e a0 olacie | &
= == L Aongmﬁuﬁiogsg%.%wa%
ga, kao | rupa za temeijne vifke pomocu kofih se izolator pricvriuje
na zid $ahta.
- Temeljni vilak moZe imati na delu x%oooﬁs._»cvo»oag oblike
i mere, ali mora imati navoj M10. Zbog nepotpune definisanosti Kata-
log ne sadri ni njegov crte detalja.
* Detalj 650201 prikazan je na zajednitkom crte2u detalia 650101.

4 L LA ] - I I
1 o o 9 99 0O o & 4| -
¥ L T 1 .
100 : © 1200 Al

550

1000
__.__*..__ Lt 11111
P11 1 1T 1T 1
8 | Podlozna plotica 10,5 prokron ] 10]  (650106)
7 | Elastiéna podioka B10 Pbr/prokron| 6 | (200504)
6 | Navrtka M10x8 prokron | 24| (200503)
5 | Vijak M10x35/25 prokron 10 (650105)
4 | Vijak M10x20/15 prokron | 2 | (650104)
3 | Temeljni vilak M10 prokron | 4 | /650103
2 | Potporni izolator 1 kV porcelan 2 1650102/
= 1 | Telo sabirnice 8 bakar 1 650201 *
1 | Poz. Naziv detalja Materijal__|Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m.
Sabirnica &
0]112]13}4]5
povratnog voda 8,
u Sahtu 650200




‘o

s st | = | 650300

NAPOMENE:

- Pre zavarivanja na Sinu treba cevnu naviaku, po naviatenju na ue,
formirati odgovarajuéim alatom. .

- Za zavarivanje naviake na stopu $ine freba primeniti odgovarajuéi
grafitni kalup | odgovarajuéu dozu praska za aluminotermijsko 2a-

varivanje.

- Spajanje kabl papudice sa uZetom wrsi se presovanjem pomoéu

odgovarajuéeg alata.

- Talne dugine provodnika (L), u skladu sa odgovarajuéim tipskim
reSenjem utvrduje za svaki konkretan siudaj izvodadki projekat.

100

3] Fe uze 95 celik 1] 650303
2 | Cevna naviaka 95 bakar 1 650302
1 | Kabl papuéica 10,5 bakar 1 650301
Poz Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 8
. g
Provodnik o[1]2[3]+]5

sabirnica-Sina 650300




§50400 650420

! ~r
]|
f @\ 5|
12 |
19 {1
w — T ~
" vy
29%
L4%

X mere v razvijenom polofaju

_;; 0G ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 | " UONCFKZNOG SISTENA 25 KV 50 Ha 650400
I} 650420
itH| 650430
650430
o NAPOMENA
_ %zﬁ%
i njihovi crteZi detalja ne postoje.
) 100
g|e|8
21313
o 2|8|8
2 | Podmetaé 23 neopren -1-11 /650432/
Podmetaé 18 neopren |-|1(-| /650422
1| Uekser 23 elik -1-[1] res0a31/
U ekser 18 Zelik -TAT-T res0a2v/
U ekser 11 elik 11-]-| 7650401/
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola w.
Pricvrsnik (I) uzeta |8
0 3la|s

(Il) kabla (I izol. cevi

za drveni prag

650400




Evenlualne drugi

provodnik

NATA KO

Gom
o
<
e
rm
=
=

TAKTNE MREZE
25KV, 50H | ™

650500

NAPOMENE:
- Minimalne dimenzije trake su 13 x 0,5 mm.
- Razvijena dulina znosi ~ 850 mm.

- Spajanje krajeva trake vrii se obujmicom od istog materijala pomoéu
alata koji proizvodi proizvodad ambalanih traka. Mesto spajanja treba
posle toga premazati cinkolitom.

200

i

SKLOP BEZ DETALJA

Celitna ambalana traka

Povriina trake vruée pocinkovana

Materijal

Standard

Obrada

Masa (kg

Integral d.o.o0. Topola

Priévrsnik provodnika
za betonski prag

20.12.93

o




ATA /
3 | Mionorzioe sistein o> wh sore | = | 690600

| 650620
NAPOMENE:
- DuZina cevi:
650600: L = 200 mm,
650620: L = 650 mm.
- Minimaina debljina zida s = 25mm.
. 100
bt |
|
SKLOP BEZ DETALJA
Materijal Standard Obrada Masa ()
Integral d.o.o. Topola m
i1zolaciona cev za &
o{1]2]3]a]s

) drveni -
A__w vumﬂw_w_x_ﬁwm 650600




KATALOG ELEMENATA _az :m MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

650700

NAPOMENE:

- Pre zavarivanja na plo¢astu kabl papudicu treba na kraj uZeta navuéi

cevnu naviaku i formirati je adgovarajuéim alatom.

- Za zavarivanje naviake na pioZastu kabl papudicu treba primeniti odgo-
varajudi grafitni kalup | odgovarajuéu dozu pradka za aluminotermijsko

zavarivanje.

- Spajanje kabl paputice sa uZetom vrdi se presovanjem pomodéu odgo-

varajuteg alata.

- ,_.mga&:mv-oén:.xm (L), u skladu sa odgovarajuéim tipskim rede-
njem, utvrduje za svaki konkretan sludaj izvodalki projekat.

aluminotermijski spoj

sabirnica-prigusnica

650700

100
| l
| I
4| Fo uZe 95 Telik 1] 650303
3 | Cevna naviaka 95 bakar t 650302
2 | Plotasta kabl papuéica prokron 1 650701
1 | Kabl paputica 10,5 bakar 1 650301
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o0. Topola 3
. 8
Provodnik of1[2[3|4]5




AKTNE MREZE
3 | NG krhnG asreun oy 50 - | = | 650800

@ @ It] 650820

NAPOMENE:
- Pre gﬁi:u!ggggigﬁsu kabila
:us&_g:o:m.‘_nx g-:!%ﬂ%:g

- v L -—T PRIMENA:
- — - e A C——— @y - Skiop 650800 primenjuje se za uzduzne, a sidop 650820 za popreéne preveze.
. \

- wummio kabi paputice sa uZetom i kablom vrii se presovanjemn pomotu

" A \ 4
é ) ) \W _
40\ a aluminoterrijski spoj i i na ploSastu kebl weba
i , _ Eco. o_.&._s_ kalup i odgovarajuéu dozu pradica za aluminotermijsko za-

w=«c§n.&:a~nm<w_e konkretan shuaj utvrduju izvodadkim projektom.
* Detalj 850801 prikazan je na zajednitkom crtedu detalja 650303.

Integral d.o.o. Topola

K

izmedu dve prigusnice

(m v

8|8

5|3

3
4 | Fe uZe 95 Tolik -11 650803
3 | Fe kabl 95 Selik 1]- 650801 *
2 | Cevna naviaka 95 bakar 2]2 650302
1 | Plotasta kabl paputica prokron 2]2 650701

Poz. Naziv detalja Materijal Kol 10j

&

N

&

0

mmcmoo




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZ
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | - @WO@OO

NAPOMENE:

- Pre zavarivanja na plo¢astu kabl papudicu treba na kraj uteta navudi
cevnu naviaku i formirati je odgovarajuéim alatom.

- Za zavarivanje jedne naviake na plo€astu kabl papudicu, a druge na dinu
treba primeniti odgovarajuce grafitne kalupe i odgovarajuce doze praska
za aluminotermijsko zavarivanje.

- Ta¢ne duine provodnika (L}, u skladu sa odgovarajuéim tipskim rede-
njem, utvrduje za svaki konkretan sluéaj izvoda&ki projekat.

* Detalj 650801 prikazan je na zajedniékom crte2u detalja 650303.

A SN G
asgusniabuiag

. 100
3 | Fe kabl 95 Celik 1 650801 *
2 | Cevna naviaka 95 bakar 2 650302
1 | Ploéasta kabl papuéica prokron 1 650701
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

© ]20.12.93

Provodnik 1 2|5

prigusnica-§ina mmmmoo




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz = Om._._oc

“@ ||||||

L g —

| 651120

NAPOMENE:

- Pre zavarivanja na $ine treba kabl ogoliti sa oba kraja za 35 mm,
pa se na krajeva natitu cevne navlake koje, posle toga, treba na-
presovati odgovarajuéim alatom.

- Kod 8inskog prespoja L=145 mm (tip 02 iz TR6-508) se posle toga
preostala izolacija kabla raseca i u celosti odbacuje.

- Orjjentacione duZine Cu kabla naznatene su u tipskim resenjima
TR6-508 i TR6-509, ali se tatne duine (L) za svaki konkretan
sludaj odreduju izvodadkim projektom.

* Detalji 651101 i 651121 prikazani su na svom zajednidkom crtedu
detalja 650302.

** Detalj 651122 prikazan je na zajedni&kom crteu detalja 651102.

(1) 35 (I1) 50

+ -—8 +
|
| I
=R X=]
28
3|8
2 | Cu kabl 50 bakar =11 651122 **
Cu kabl 35 bakar 1] - 651102
1 | Cevna naviaka 50 bakar -2 651121+
Cevna naviaka 35 bakar 2] - 651101*
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola &
S
- o
Sinski prespoj 0 5

mmAAoo




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
U zozooQNzom SISTEMA 25 kV, 50 Hz - mm._ NOO

NAPOMENE:

- Pre zavarivanja na $inu treba cevne naviake, po naviatenju na ule,
formirati odgovarajuéim alatom.

- Za zavarivanje naviaka na stope 3ina treba primeniti odgovarajuce
grafitne kalupe i odgovarajuée doze pradka za aluminotermiisko za-
varivanje.

- Taéne duine provodnika (L), u skladu sa odgovarajuéim tipskim
redenjem utvrduje za svaki konkretan sluaj izvodatki projekat.

100
__”_.1._*_ -
1
2| Feule95 éelik 1 650303
1 | Cevna naviaka 95 bakar 2 650302
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] CrieZ detalja

Integral d.o.o. Topola

20.12.93

Provodnik

o
-
]
€3
£
(3]




OO

KATA ATA A .
3 | “uonorkzie Ssreun sk sh - | = | 655100

II] 655120

NAPOMENE:

- Pre zavarivanja na $inu treba cevnu naviaku, po navialenju na ule,
formirati odgovarajucim alatom.

- Za zavarivanje naviake na stopu &:m treba primeniti odgovarajuéi
o_‘mmg_ xm_cn i odgovarajuéu dozu praska za aluminotermijsko za-
varivanje.

- Spajanje kabl paputice sa uZetom vr§i se presovanjem pomoéu
odgovarajuceg alata.

- Dusinu provodnika (L) utwrduje za svaki konkretan slu€aj izvodalki
projekat.

* Detalj 655101 prikazan je na zajednitkom crte?u detalja 650301.

o—F

8|&
in |2
8|3
6 | Elasti¢na podloika B16 éelik 1]1 (114404)
5 | Navrtka M16x13 &elik 1]1] (300604)
4 | Vijak M16x35/25 Eelik -11 (302603)
Vijak M16x30/25 : celik 11 - (454104)
3 | FeuZe 95 celik 11 650303
2 | Cevna naviaka 95 hakar 111 650302
1 | Kabl papuéica 17 bakar 111 655101 *
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola g
Zemljovodno uze 17, m +
i . 1 NE
sa spojnim elementima
)30 35 | 655100




KATALOG ELEWENATA KONTAKTNE WA
3 | uonorinioe screma e e i | = | 655200

NAPOMENE:

- Pre zavarivanja na Sinu treba cevnu naviaku, po naviatenju na uze,
formirati odgovarajuéim alatom.

- Za zavarivanje naviake na stopu $ine treba primeniti odgovarajuéi
grafitni kaiup i odgovarajuu dozu pradka za aluminotermijsko za-
varivanje.

- Spajanje kabl papudice sa uZetom vrii se presovanjem pomodcu
odgovarajuéeq alata.

- DuZinu provodnika (L) utvrduje za svaki konkretan slutaj izvodatki
projekat.

* Detalj 655101 prikazan je na zajednitkom crteu detalja 650301.

——— e ]

. 100 .
_%Az__
|
3 | Fe uZe 95 celik 1 650303
2 | Cevna naviaka 95 bakar 1 650302
1 | Kabl papuéica 17 bakar 1 655101 *
Poz. Naziv detalja Matenjal  JKol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
S
[
o v Cl|t{2|3}|4]5
Zemljovodno uze 17 @E




ﬁ
c.’..’::—

NTAKTNE WREIE
SV ENREE | - | 655300

m_

ll| 655320

NAPOMENE:

- Oznatavanje primenjene duZine cevnog uzemljivaéa u izvodatkom
projektu se vrdi tako 5to se uz izabrani preénik (2 ili 2,5) dodaije cifar-
ska oznaka duine L u mm na osnovu JUS N.B4.942,

i - Telo uzemiiiva¢a definisano je sa JUS N.B4.942, pa zbog toga criei

Ty detalja 655301 i 655321 ne postoje.

l._.m Layi - Za obujmice i spojne elemente umesto pomenutog standarda vae

| ovim Katalogom definisani detalji.

_ * Detalj 655322 prikazan je na zajednitkom crteiu detalja 650302.

- Preénik D dat je u inéima (2 ili 2,5).

200250

1

olo
(=2 K]
Lo N Ko
w0
_ 8)8
5 | Elasti¢na podlo¢ka B12 P br./prokron | 2} 2 (300103)
4 | Navrtka M12x10 prokron 2|12 (203206)
3 | Vijak M12x35/25 prokron 2|2 (655303)
2 | Polutelo obujmice 2,5 Eelik -2 655322 +
Polutelo obujmice 2 Celik 2] - 655302
1 | Telo uzemljivaéa 2,5 &elik -1 1655321/
Telo uzemljivata 2 celik 1] - 1655301/
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
)
Integral d.o.o. Topola N
S
- . o d 2
Cevni uzemljivaé 0 5

(I 2 () 2,5 mmnmwucao




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - mmthQ

S

2340
NAPOMENE:
- L - Pokiopac Sahta treba armirati na pogodan nadin betonskim gvoZdem @& 6 mm,
\ 77 SN OO 77 a npa centru ostaviti udubljenje kako bi deo ogoljene armature mogao da se
R Ry NN
8] 2, ﬂ,////ﬂ,///M//#///W /////UUNU///M . koristi za njegovo podizanje/spustanie.
.\\\\ \, \NANNUNANANNNNNNAN \M\ - Detalji ovog sklopa nemaju sopstvene crtede, s obzirom da je sve to je neop-
330 77 hodno dato na ovom crtedu skiopa.
o %y \\ _
| & Vi 7 o
A %% % AS
2% 77 K
N 77
7, L7
2% 7%
2 7y 0N
= 2, 25
AP PP PrS P77
110 2280

Poklopac armirati na
pogodan nalin Zicom @6

. 500
_;*;_ 1 Y N
P T 1T 1T 1
2 | Poklopac $ahta beton 1 1655402/
1 | Kuciste Sahta beton 1 1655401/
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| CrteZ detalja
Integral d.o.o0. Topola &
% &
PRESEK A-A Saht e . ARIEICIRIE
cevnog uzemljivaca 655400




KATA A REZ
3 | ionoraznoc st ok sh | = | 695500

NAPOMENE:

- Spajanje kabl paputica sa uZetom vréi se presovanjem pomodu odgovara-
juéeg atata.

- DuZina uZeta se za svaki konkretan sluéaj odreduje izvodackim projektom.

* Detalj 655501 prikazan je na zajednitkom crietu detalja 650301.

L

R

100
_%%_ L1 1 1 L1 1
1 1 1 I 1 1
2 | Fe uze 95 celik 1] 650303
1 | Kabl papudéica 13 bakar 2 655501 *
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.{ CrteZ detalja

Integral d.o.o. Topola

© |20.12.93

Zemljovodno uze 13-13




w KATALOG

ELEMEN
MONOFAZNOG

ATA o
SISTE

KTNE MREZE

; 50 Hz

655600

50

NAPOMENE:

- Plodica se primenjuje samo onda, kada ne postoji moguénost da se na nekom
pogodnom delu konstrukeije, koju treba uzemiiti, izbusi odgovarajuéa rupa @ 13.
- Pre prikijuenja provodnika na plodicu, njena dodima uoim_:m mora da bude
odiféena, a posle prikfjucenja provodnika treba plogicu i spoj prekriti odgovarajuéim

zatitnim premazom.

-

SKLOP BEZ DETALJA

¢.0361

JUS C.80.500

Materijal

Standard

Obrada

Masa (g

Integral d.o.o. Topola

Pri¢vrsna plo€ica

©|20.12.93

213}14]|5

_wwmmoo_




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 H: = mmmﬂoo
NAPOMENE:
- Spajanje kabl papudica sa uZetom vr$i se presovanjem pomodéu odgovara-
judeg alata.

- DuZina uleta se za svaki konkretan slucaj odreduje izvedackim projektom.
* Detalj 655501 prikazan je na zajednitkom crte2u detalja 650301.

] \\ \\\x\\\\

\\\

b b

. 100
__:__*____ 1 |
(I _
5 | Elasti¢na podioska B12 P br./prokron{ 1 {300103)
4 | Navrtka M12x10 prokron 1 (203206)
3 | Vijak M12x35/25 prokron 1 (655303)
2 | Feule 95 celik 1 650303
1 | Kabl papuéica 13 bakar 2 655501 *
Poz. Naziv detalja Materijal  JKol.|] Broj detalja
E:wm_.m_ d.o.o0. Topola &
&
Zemljovodno uze 13-13, o 3[4]s
a spojnim elementima 3 mmmﬂcc




125 .,

e

125

ELEME
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

NATA KONTAKTNE MREZE

655800

. 100 X
__.%.‘.T S O N I |
b T T !
Masz =%z (.33 kg
2 | Vijak M10x25/15 prokron 2 (500302)
1 | Polutelo stezaljke Al bronza 2 655801
Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.| Crte? detalja
Integral d.o.o. Topola 2
S
O
Stezaljka ZU-ZU o[1]z]3]¢[5

(zemljov.uze-zemljov.uze)[ exran()




KATA NA 7
3 | onceizict Sisteun by w st ke | = | 655900

NAPOMENE:

- Spajanje kabl paputice sa uZetom vrdi se presovanjern pomodéu odgovara-
éeg alata.

- DuZina provodnika (L) se za svaki konkretan slutaj odreduje izvodadkim
projektom.

- Bandaziranje kraja u¥eta vr§i se Zicom @ 0,5 mm od Zarer.. 3 bakra.
Podstak banda2iranja je na 10 mm od kraja uZeta. Umesto | andaZiranja
moZe se izvriti potapanje kraja uZeta u rastopljeni kalaj. Kc naéno je
moguce i bandaZiranje Zicom uz potapanje bandadiranog ueta u ras-
toplieni kalaj:

* Detalj 655501 prikazan je na zajednitkom crte2u deta’a 650301.

L

W7

o HElRy
i
B LA

L | 1 -3
1

_ 100
pbt——+—
|
5 | Elasti¢na podlo3ka B12 P br/prokron| 1 (300103)
4 | Navrtka M12x10 prokron 1 {203206)
3 | Vijak M12x35/25 prokron 1 (655303)
2} Feule9s celik 1 650303
1 | Kabl papuica 13 bakar 1 655501 *
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
&9 | Zemljovodno uze 13-0, o7 7z[3]%
W/ sa spojnim elementima 35 655900




raf

o

1

40

56

17

&

20

~/

33

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w :o%%_;Nzom m_ﬂm%» 25 kV, 50 Hz [ * Q@.NOQQ
NAPOMENA:

- Telo stezaljke (657001) nema svoj crteZ detalja, s obzirom da su svi
njegovi neophodni podaci navedeni u ovom crteu sklopa.

MATERLJAL:
- Telo stezalike (657001) &eliéna traka 40x3 mm, razvijena dutina ~~ 240 mm,
€.0361 prema JUS C.B0.500.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C E1.020

) 100 .
_iz.— T I
I O D O I
4 | Elasti¢na podloska B12 P br./prokron| 1 (300103)
3 | Navrika M12x10 prokron 1 {203206)
2 | Vijak M12x35/25 prokron 1 (655303)
1 | Telo stezaljke celik 1 1657001/
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola =
: &
Stezaljka o[1[2[3]4[5

za uzemljenje 50 657000




JONOF 12606 Ssteua 25w so e | = | 697100

NAPOMENE:

- Spajanje kabl papudice sa uZstom vrdi se presovanjem pomoéu odgovara-
¢eg alata.

- DuZina provodnika (L) se za svaki konkretan sluZaj odreduje izvodadkim
projektom. .

- BandaZiranje kraja uZeta vrsi se Zicom @ 0,5 mm od Zarenog bakra.
Poetak bandaiiranja je na 10 mm od kraja uZeta. Umesto bandatiranja
moZe se izvrsiti potapanje kraja uZeta u rastopleni kalaj. Konaéno je
moguce i bandadiranje Zicom uz potapanje bandaZiranog ueta u ras-
topljeni kalaj.

* Detalj 855501 prikazan je na zajedniékom crte3u detalja 650301.

.*wa

\
§

:
|

r 100
—;._‘_ I N N N
L
2] Fe uze 95 celik 1] 650303
1 { Kabl papuéica 13 bakar 1 655501 +
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Crte# detalja

Integral d.o.o. Topola

© 120.12.93

1]2]3]14]5

657100

Zemljovodno uze 13-0




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
_ 3 | "uonoraznoe sisteu 25 1 s0 e | = | 697200
NAPOMENE:
- Pre zavarivanja na $inu treba cevnu naviaku, po naviatenju na ude,
formirati odgovarajuéim alatom.

- Za zavarivanje naviake e na stopu dine treba primeniti odgovarajuci
Qmaq._rm__t i odgovarajuéu dozu praSka za aluminotermisko za-
varivanje.

- Spajanje kabi papudice sa uletom vrii se presovanjem pomoéu
odgovarajuCeg alata.

- DuZinu provodnika {L) utvrduje 2a svaki konkretan siudaj zvodadki
projeicat.

* Detalj 657201 prikazan je na zajedniCkom criefu detalja 650301.

e Y
k&llll

ST

. 100
3| Feule 95 Celik 1] 650303
2 ] Cevna naviaka 95 bakar 1 650302
1| Kabi papuica 21 bakar | 1| 657201°
Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
&
Zemljovodno uze 21 cm.mnﬂ mccm




REZ
| 3 [ IS eI KTNE MREze | | 657300

NAPOMENE:

- Spajanje kabl papulice sa uletom vri se presovanjem pomoéu odgovara-
¢eg alata.

- Duiina provodnika (L) se za svaki konkretan siuaj odreduje izvodadkim
projektom.

- Bandadiranje kraja uZeta vréi se Zicom @ 0,5 mm od 2arencg bakra.
Polstak bandaliranja je na 10 mm od kraia uZeta. Umesto bandaZiranja
moZ2e se izvriti potapanje kraja ueta u rastoplieni kalaj. Konatno je
moguée i bandadiranje Zicom uz potapanje bandairanog u2eta u ras-
toplieni kalaj.

* Detalj 657201 prikazan je na zajednitkom crte3u detalja 650301.

- 100
2| Fe uze 95 elik 1 650303
1 | Kabl paputica 21 bakar 1 657201+
Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.] CrteZ detalja

Integral d.o.o. Topola

© 120.12.93
b

Zemljovodno uze 21-0

657300




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE WRELE
_w WONOFAZNOG SisteMA 25 ki, so e | = | 990100

NAPOMENE:

SR aea s

- Povrdina polia je bele boje prema RAL 9016.

- Boja cifara je crna prema RAL 9004,

- Koli¢ina cifara, zavisi od konkretnog broja.

- Ako su kod krutih portala A i A1 plode za obelezavanije
umesto 250 visoke 210 mm, treba eliminisati sva éetiri
razmaka od 10 mm (iznad poz. 1, izmedu poz. 1-2 2-3,
i ispod poz. 3), a potrebnim pomeranjem strelica (950101
i 950103) ulevo ili udesno, sprediti dodirivanje njihovih
$iljaka sa ciframa za obeleZavanije (950102).

1 40

——————— e —p -

10

| PRI "R, I

lllllllllll o — o — 1'!] ..I.Ill.l..lll—

250

70

Oznaka za najbli2i telefon - 1 950103
Cifre za obeleZavanje - 1-3 950102
Znak opasnosti od elekiritne struje - 1 950101
. JPoz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

b | N3 | G2

©|14.12.85

Polje 4

150

‘ 1]2j3 5
sa horizontalnim brojem 950100




- Povrdina polja je bele boje prema RAL 9016.
- Boja cifara je crna prema RAL 9004.
- Koli¢ina cifara zavisi od konkretnog broja.

_;; 0G ELEMENATA KONTAKTNE MREZ
3 | Uonorazioe Ssrem e e | = | 950200
NAPOMENE:

* Kod tipa 03 iz TR9-501 izostaje pozicija 3, pa se visina polja smanjuje za 80 mwn.

R
A N
. 9w
|
0 () i ' M
1 e
| |
| |
_ I |
| | )
T af
@
I R
| " =
L. 36 m H
]
I _ wm*
L. Ll 28
T I n_u _m_
0|
“ HTIRT
| I glale
| | NS
| {
| |
. =)
,l_.ilT..f"
}
TIBI.‘“
|
.'ll—l'l _
| |
I |
_ bl S
I |
| _
| I
L _1
o
45

3 ] Oznaka 2a najblii telefon - 1 850103 *
2 { Clire za obelelavanje - 1-3 950102
1 | Znak opasnosti od eleidritne struje . 1| 950101
Poz_ Naziv_detalia Materijal _|Kol| Broj detalia
Integral d.o.o. Topola 5
¥
Polje 0 3la]s

sa vertikalnim brojem omonoc




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
» . : 3 | “Woncrazios sisreun 25 ko v | 1 | 990300
= = 2 i ety g 50 1] 950320
30 0 130 LY M} 950330
R _ Iv| 950340
~¢-| G- T
] |_ o
H T Polje za broj
o ~ “Gorn@ i vidlivog delaplodice - 3 .
- _ 4 o
m lﬂ Polje za broj |_ (3 mw . “ .m i@
3 _ gl 8 |38, “ 3 | 1@
S “ &; | m.w,m o 8 “ 0 331
1 r/_,/ “a 8 |
ol | 8! _ —2 w.m H “ W “
h | m | xs® ! S 1 | 950330
| B | 950300 . ~|
| g _ !
vy
lllllll ] o
Q 10 130 10
130 ]
950301 w
lllllllll T g
—®
iy
. +—@

5

Simetrala polja za

950321

950320




150

10 130

Prostor predviden za pricvrecje
na horizontalno zemijovodno uZe

30

Simetrala polja za broj

15

Polje za broj

P e e e v e —

70

15

130

%

ATA MENA Z
3 | ionoeazioe sisronn2s k5o | 2 | 950300
I

1| 950320
| 950330
V| 950340

NAPOMENE:

x Koli¢ina cifara zavisi od konkretnog broja.

* Detalji 950301, 950321, 950331 i 950341 prikazani su na zajednickom crie2u
skiopa 950300.

** Plotica moZe da bude izradena od aluminijumskog lima debljine 1-2 mm, ili
&efinog lima debljine 1 mm, obojenog i plastifikovanog belom bojom mS:B
RAL 9016, kao i od plastiéne plote debljine 3-4 mm, bele boje prema RAL 9016.

- Boja cifara je crna prema RAL 9004 ili crvena prema RAL 3020.

- U slutajevima kada se primenjuje plo¢ica Em:_m.'".ﬂxswz—m.on. 03 i 04 iz TR9-502
izostaju rupe na plogici, izostaju pozicije 3-6, a pricvré¢enje se vri kako je to re-
&eno na crtezu TR9-502.

- Mada plogice imaju svoje brojeve detalja, svi podaci za njih nalaze se na ovom
crte2u, pa crtezi pomenutih detalja kao samostalni crteZi ne postoje.

100

w §13|3
_ HEE
6 | PodloZna plotica A6,4 prokron f2]-1-[-1 (950303)
5 | Elastitna podlogka B6 P bronza 21-]1-1}- (451609)
4 | Navrtka M6x5 prokron 2|-}-]- (450404)
1 3] Vijak M6x20/15 prokron 2f-]1-1]- (950302)
2 | Cifre za obeleZavanije - x{x|x|x 950102
1 | Plotica oznake 15x13 e =1-{-]1 950341 *
Plo¢ica oznake 18x10 e -=l1-11]- 950331 *
Plo¢ica oznake 15x10 . ={t1]-1- 950321 *
Plo¢ica oznake 18x15 e 1]-]1-1- 950301 *
IFoz Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 8
(1) Oznaka na potpori u tunelu |=
(1l) - (IV) Oznaka na zidu tunela SATEIIRIE
() 15x10 (n) 18x10 (v) 15x13 | 950300 _




—w KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
AZNOG SiST

MONOF SISTEMA 25 kY, 50 Hz

950400

NAPOMENE:
- Kolitina cifara zavisi od konkretnog broja.

- Plo&ica moZe da bude izradena od aluminijumskog kma debliine 1-2 mm, i

¢efitnog ima debfiine 1 mm, obojenog i plastifikovancg crnom bojom

ema
150 RAL 9004, kao i od plastiéne ploce debljine 3-4 mm, cme boje prema %rr 9004,
- CrteZ prikazuje vidljivi deo plotice .”Mm:_:.n dimenziie 150x100 mm, dok u nastavku
130 plodica ima jo dodatak visine za pricvriéenje, a nadin njenog pritvritenia blize
odreduje TR9-503.
- Boja cifara je bela prema AAL 9016.
- - Cilre treba da se nalaze na obe strane ploCice.
= - lzgled i velidina cifara utvrdeni su crieZom 950102.
| J_
]
b Polje za broj _
J N |
] .m; |
| 5 1
| 8 |
1 950 102 Q 1 o
| g |
| 3 .
_ g !
_ E “
_ o _ 8
S S — | e peea s s e s o :
of |8
Deo gredviden za priévr&enje
plotice W
Linija podele vidjivog dela S
potce i dela za pridvritenje 100
SKLOP BEZ DETALJA
vidi napomene - - &
Materijal Standard Obrada Masa
Integral d.o.o. Topola m
bt
Plocica oznake ol1[2][3[+]s

sekcionog izolatora

950400




s |3 | i i stk | = | 950600
o 1] 950620

N —

(=

107

. __\ rl_l_%

é :
20
xr

. ]
|

|
! ._ _ L]
k= 22 . ?__._zf_ 1

.

20

2|8
| 33
- 105 4 | Elasticna podiodka B16 Zelik  [212] (114404)
NAPOMENA: 3 | Navrtka M16x13 Tk |2]|2| (300604)
» Detalj 950621 prikazan je na zajednitkom crte2u detalja 950601 2 | Obuhvatni vijek M16/65x125 Mk J-11] . Ga0e
Obuhvatni vijak M16/100x90 Colik 11 - 950602
1 | Telo pritvrsnika 105 © el 1 950621 *
Telo pritvrsnika 140 Zelik 1 950601
Poz Naziv detalja Materijal | Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 4
Priévrsnik uzeta zastitne m AT
kapije za stub U8S
() éeoni  (I) boéni | 950600




W KATALOG _.z

MONOFAZN

EN
06

>; o ;_:z:ﬁm
SISTEMA 25 kV, 50 Hz

- 1 950700

N
'\\
i

u olvorenom

stanju

OBRADA: @\

NAPOMENE:

- Skinuti sve ostre ivice.

- lzrada prema JUS C.H1.302, a dimenzije i materijal, ake nisu U skladu sa JUS,
imaju se primenjivati kako su dati na ovom crtezu.

- Isporuka se vrdi u prikazanom otvorenom stanju.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g¢/m® Zn 98,5 prema JUS C.E1.020.

. 100
SKLOP BEZ DETALJA
€.0361 JUS C.B0.500 -
Materijal Standard Obrada Mass
Integral d.o.o. Topola g
=
0 5

Uska A6

950700




L

w KATALOG

ELEME
AINOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™

NATA _sn;_:zm MREZE

950800

NAPOMENE:

- Korak uvijanja spoljnjeg sloja Zica jednak je 10-14 pre¢nika uZela.

- Spolinji sloj treba da bude uvijer udesno (Z).

-Uze, pre setenja na odredene dutine L, utvidene za svaku dispoziciju kapije
i poloZaja (gornje - donje) izvodackim projektom posebno, mora biti bandazirano
Zarenom bakarmom Zicom @ 0,5 na du2ini min. 20 mm od svakog kraja.

- Sastav uZeta: 7x1,7 prema JUS N.C1.302.

/// ——

20

|
bandaZiranje krajeva

svakog uZeta

. 50 (10)
SKLOP BEZ DETALJA
E.Al 995 JUS N.C1.301 - 0,44 kg/m
Materijal Standard Obrada Masa Qnm_
72
Integral d.o.o. Topola &
¥
of1 415

Uze zastitne kapije

950800




Radni _opseg 350 do S00mm

KATALOG

NATA KONTAKTNE MREZE

ELEME
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

950900

—

NAPOMENA:
* Detalj 950903 prikazan je na zajedni¢kom crtezu detalja 950902,

Vijak za podesavanje 10

Masa skiopa 0,18 kg
5 | Navrtka M10Lx8 prokron | 1] (950904)
4 | Navrtka M10x8 prokron | 1 | (200503)
3 | Vijak sa kukom M10L prokron 1 950903 *
2 | Vijak sa kukom M10 prokron | 1 | 950902
1| Telo vijka Zelik 1| 950001
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 8
3
0 5

950900 |




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™ Om._ OOO

MATERIJAL:
- Dve gice ©@1,7 iz Y uZeta (501700), medusobno upletene u jedan struk.

NAPOMENE:

- Broj navoja na svakom kraju osigurata (n) mora da iznosi 3.
- Duzina upletenog struka pre montaze treba da iznosi najmanje 600 mm.

I
Lrmin_500

SKLOP BEZ DETALJA
vidi gore vidi gore - -
Zﬂoﬁ&& Standard QObrada Masa Qnmk
Integral d.o.o. Topola w
Mehaniéki osiguraé oodmﬂ mcacm




T

mle AAPAJ ACHILE

[ACHO [0 XXHB0

o

_E#]

H
I

i

om
w
o
—
m

MA 25 KV, 50 Hz

NATA KONTAKTNE MREZE

951100

5 | Elasticna podioska B8 Pbronza | 4 ]  (201305)
4 | Navrtka M8x6,5 prokron | 4 | (201304)
3 | Vilak M6x20/15 prokron | 4 | (452903)
2 | Obujmica Cu legura 4 951102
1 | Tablica Zelik 1| e51101
Poz. Naziv detalja Materijl _|Kol] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

-¢irilica-

Tablica upozorenja

© [14.12.95

951100




—

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | = 951200
| G
o
100
__z._g_ I T I I
I I
. : b Elastiéna podioska B8 Pobronza ] & ]  (201305) |
@ —Hw> m —w N <@ Jﬁ = =
Vijak M8x20/15 prokron | 4 | (452903)
Obujmica Cu legura 4 951102
Tablica Lelik 1 951201
Naziv detalja Materijal ] Broj detalja
x@l Integral d.o.o. Topola m.
Tablica upozorenja [o]1]2]3]4]s
-latinica- 951200




22(27)

w KATALOG ELEMENATA xozz_:zm MREZE N mm,— WQO
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz
1| 951320
NAPOMENE:
5 - Saobracajni znak .Zabrana sacbracaja za vozi ija ukupna visina prelazi
i 39 ||TIE odredenu visinu®, 21 prema JUS Z.52.304.
= - Tehnitki uslovi saobracajnog znaka (materijal i ispis) propisani su sa JUS Z.52.300.
= ’ = ﬁ - Prsten po obodu ploge je crvene boje prema RAL 3020.
RN ] &) o { N - Brojevi i slova: 4.5 m, 4.4 m, 4.3 m, 4.2 m dati su za sacbraéajni znak © 600,
N m N N ! & a u zagradama su date mere za @ 900, i zasnovani su na JUS U.54.202. Ispisuju
N i ~ w se crnom bojom prema RAL 9004. Ista boja se koristi i za nanoSenje trouglova iznad
N7 S iispod ispisa.
G P (_ s, - Crveni prsten i oznaka visine mogu biti pojadani retroreflek it
& m%s M_ S 4 @avb S | - Polje saobra¢ajnog znaka unutar prstena je beie boje prema RAL 9003.
] M 2 i ) 25030)
W 25(30) 23) m
25(30) 26) 25(30) e
44(525) 43(51) & By o -
35(42) 3 ol N
= )
= =
S & N
S & & N
- - ~ J &
= m = =, T
N ~ m N
) & | 3562 | 54 m
B £ "
. 25(30) & M
o1
=
o %
3 = A 1000 (500, 100)
g ¢ u9) | 18(24] |B5085|_16(24) G5B _¢$§_|I|_|_|_|T+|._|I_
R Q 1 (s
N B\ 77 (104)
N * H & § SKLOP BEZ DETALJA
vidi napomene _ vidi napom. — - -
90 (108) S0 (108) _,_h 90( 108) . 3 Matcrijal [ Smndad | Obrada Vosa (k)
s ~i

Integral d.o.o. Topola

© 114.12.95

Saobracajni znak
i ograniéenja visine

/ Meo0  (meoo | 951300

5




horizontala

130
(90)

300

100

{ 230)
400

(70)

(300)

NATA KONTAKTNE MREZE
A 25 kV, 50 Hz

> rm
~N—
2m
OXD
com
o
<
—
m
=

951400

horizontala

NAPOMENE:
- Nadini pridvricenja plote definisani su Uputstvom za primenu signala za

elektriénu vuu

- Elermenti pritvriéenja plote nisu predmet ovog Kataloga, oni se utvrduju
izvodatkim projektom ili prilikkom montaZe.

._u_oommam:_.oa_. &_smzn___m .=o~mm@ro-ﬁs_mm_soﬁmasm_mmmazm_a:_
znakom 47: ,Stoj za vozila sa podignutim pantogralom”.
- Plo¢a za strelicu koristi se samo uz signal 47. Dimenzije u zagradama se

odnose na plo¢u signala smanjenih dimenzija.

- Plo¢a strelice se sa plotom signala spaja limom na poledini ploZe, 3to ovaj
Katalog ne definie, ali treba nastojati da se spojni lim sa prednje strane vidi

$to manje.
y 500
_..z_._.._ || | |
I I
SKLOP BEZ DETALIA
AlMg 3.00 JUS C.C2.100 lim 2,5 mm 1,7/0,6
Materijal Standard Obrada Masa (kg)|
Integral d.o.o. Topola w.
2
Ploca signala o[1]2]3]4]5

Zza elektriénu vucu

951400




800

KATALOG E
MONOFA

LEMENATA KONTAKTNE MREZE
Nzoi_m:::m:_gz-

951500

800

NAPOMENE:

- Nagini pricvriéenja plote definisani su Uputstvom za primenu signala za

elektriénu vudu,

- Elementi pritvri¢enija plo&e nisu predmet ovog Kataloga, oni se utvrduju

izvodadkim projektom ili prilikom montaze.

- Plo&e smanjenih dimenzija mogu se koristiti samo prema uslovima koje

defini$e Uputstvo za primenu signala za elektriénu vucu.

300
b=]
(=
~
% 1000
_%_s_._ L.l .1
L
SKLOP BEZ DETALJA
AlMg 3.00 JUS C.C2.100 lim 2,5 mm 4,311,7/0,6
Materijal Standard Obrada Masa (kg)

Integral d.o.o. Topola

preklopa

Ploca signalnih oznaka
granice izolovanog

© [14.12.95
-
]
w
o,
¢ ]




KATA .
ONGi2k0e Sisteun 2w st | 2 | 951600

V4 ._O
9|s R
SIS 60° ~
ol
8
2
D .
N
| //F
/Dm._
o l| 50l
(25)140) 125)
130
(90)

NAPOMENE:
- wmo:a.m« mm signalnim znakom:
42 - Spusti pantograf”,
42a - ,Dozvoljena voZnja samo sa jednim podignutim pantografom”,
Mm - Podigni pantograf”,
45 - Iskljuci glavni prekidad’,
Mw - Ukljuéi glavni prekidat®,
- Likovi signala nanose se na plotu signala:

- Bela boja prema RAL 9003, plava boja prema RAL 5010 ili RAL 5017.

- Obe boje moraju biti retroreflektujuce.

- Poledina plo&e, ako se ne koristi za drugi signalni lik, mora biti obojena
sivom bojom prema RAL 7042. ,

- Signali 41, 42 | 43 zasnovani su na JZS S$1.040.

- Signal 42a zasnovan je na JZS 51.044.

- Signali 44, 45 i 46 zasnovani su na JZS $1.041.

- Signal 47 zasnovan je na JZS S1.042.

- Strelica, kao dodatak signalu 47, ima dve veliCine: vecu za ploCu signala

va 500x500 mm sa normalino ispisanim kotama i manju za plocu signala
300x300 mm i kotama u zagradi.

a__ - Postavljanje strelice ima tri varijante: strelica ulevo il udesno, kada se kolosek
na koji se signal 47 odnosi, odvaja ulevo ili udesno posle fog signala; strelica
navise, kada se signal 47 odnosi na kolosek koji produZava u pravcu.

- Pripremi se za spustanje pantografa”,

- Pripremi se za iskljulenje glavnog prekidaca”,

- .Stoj za vozila sa podignutim pantografom”.

- bojom na podiogu od boje, ili na plastifikovanu plocu, odnosno
- nalepnicom na podiogu od boje, ili na plastifikovanu plocu.

500
—
____ ______ |
SKLOP BEZ DETALJA
vidi napomene vidi napom. - -
Materijal Standard Obrada Masa
Integral d.o.o. Topola w.
Likovi signala 1

za elektricnu vucu mmw_ moo

(=]
»
o




951600




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 | “wonoriznos sistemn 25 kv so k| = | 991700

(72}
I{
£ i 212
\ crvenad
belo
L/ 8 o
[
w ..w \ crvend
) g
o © & bela
A R S \ A s
- crywna
ke 7 3 88 A .
N M_ m :
123 550 125 80 4o 80 50 200 _ 150
800 ) 500 o 300
2 . 2
g Rl g y -
8 8 \ Nbelo
/./ rng
83 / 8 NLelo
~ \¢rna
/
[~—~Delo 213
["2) 7
5 1000
. NAPOMENE: _m__._%_
- Signalne oznake granice izolov eklopa:
=on 212 - ,vom.m..ux n%%ﬁow.ﬂ:o:m%. SKLOP BEZ DETALJA
213 - Kraj izolovanog preklopa”. -
- Likovi signalnih oznaka nanose se na plotu signalne oznake: vidi napomene vidi napom. - -
- cwﬁﬂ. na podlogu od boje, ili na plaslifikovanu plodu, odnosno Materijal Standard Obrada Masa (kg)
- nalepnicom na podiogu od boje, ili na plastifikovanu plodu. )
- Bela boj >——~.~§_ﬂ>_- 9003, crvena boja prema RAL 3020, crna boja M:&@W—.m—— H—.0.0. ‘H,O—UO—M_ S
prema . o
- Crveni i beli ugaonik moraju biti retroreflektujuci. s . l = ¥
- Kod svih signainih oznaka poledina plofe se koristi za drugu signalnu oznaku. —..._—A°<_ .W_Q JN-—.—-—J QN—.-Nxm ol1l2l3lals
Ako to nije slutaj, poledina mora biti obojena sivom bojom prema RAL 7042. @—.m:_ﬂm —N°—°<N=OQ
- Signalne oznake 212 i 213 zasnovane su na JZS $1.097. x— m A Qc
preklopa 5




PRESEK 0-D
I I

rupe #63

10,5

36

MONOFAZNOG SiSTEMA 25 kV, 50 Hz

KATALOG m_.m“mz>; KONTAKTNE MREZE N

951800

o ooy o
fo 1200 Ry 7 1l
@1
=2 Y _ A NAPOMENE: ,
| © h - Izbor duZine vilka (poz. B) zavisi od $irine U profila stuba ili nosata opreme
_ i & i na koji se pricvriéuje zastitna mveZa, Sto odreduje tabela u crte2u.
_ ” - Detalj 951802 dat je opisno na ovom crte2u, pa crie2 tog detalia ne postoji.
+—{—- * Detalj 951804 prikazan je na zajednitkom crte2u detalia 951803.
Mreka - griferaj !
od vrude pocinkovane Zice 20 20
& 22mm, okca 20x 20mm NEH
1180 x 480mm T !
w| Q|
N W .
/@ ! 500 (200, 100)
" I T T O
| e S A
' H
_ @ o Masasklopa kg
' = rll‘_v 11| Podiozna plotica 17 Telik | 32]  (110104)
10 | Elasti¢na podioska B12 P br/prokron| 4 | (300103)
[ Detalj G 9 | Navrtka M16x13 Zelik 32| (300604)
D 8 | Nawrtka M12x10 prokron | 4 | (203206)
Detalj F 7 | Zakovica 6x22 Eelik 72| (951814)
6 | Vijak M16x260/40 Zelik 16| (951813)
o
2 Bt B Vijak M16x240/40 Eelik 16| (951812)
@ Vijak M16x220/40 Zelik 16| (951811)
A m 7 - e Vijak M16x200/40 etk 16] (951810)
4 |/ 7 2 1y Vijak M16x180/40 elik 16| (951809)
! Vijak M16x160/40 Zelik__ | 161 (951808)
\ i Vijak M16x140/40 Cellk | 16| (951807)
! Vijak M16x120/35 Zelik 16| (951806)
2 @ | 5 | Vijak M12x25/25 prokron | 4 | (951805)
! ) 4 | Priévrsni lim horizontalni &elik 8 951804
3 | Pricvrsni fim vertikalni Zelik 8 | 951803
2 | Wre2a - griferaj Selik 4 | /e51802/
4 1 | Okvir mreze U Zolik a | 951801
145° Poz. Naziv detalja Materijal ~ |Kol.] Broj detalja
f NHV Integral d.o.o. Topola 8
" | — = e
Zastitna mreza na stubu |=
" % o|[1]2]3]a]s
Razmera 100 \ I nosacu opreme
Sasmers 20 951800

od 2U profila




NATA KONTAKTNE MREZE
3 | uonGeazios Sstomk sy so e | 1| 991800

- g - =y .- - - PRESEK A-A
s . 0 U
S |
i N “

Ve

Razmera 200

POGLED C

|
Stub i nLn‘: opreme qd 2U profilo
-
&
ng
8
|
S8 |
[ ;

.- L -~ i L - ]

{ Isekak iy TR9-507, tip01}

IPTEREH USTTEHEVBT LTI T T AT OTA 1

) U B VIIAK M16x
profil xL/ Ln
65 65 65 120435
8 80 65 140740
10 100 70 160 /40
12 120 75 80,40
14 140 80 200740
16 160 85 220740
18 180 90 240/ 40
20 200 95 260740

Ln = duina navoja Razmera 200

O TR LT




PRESEK D-D L

I 1

. P A

/ 500

—te
!

_ ! T || ©
_ ‘— |
MreXa - griferaj

od vrude pocinkovane Zice

2 22mm, okca 20x 20mm
1180 x 480mm &)
™~ O
~
| e

D Razmera 500
Detalj F

rupe &m.w \7?47/

rupe @13

25

Razmera 100

Detalj G

491
419

N

Rozmera 100

3

ELEME
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

NATA KONTAKTNE MREZE 2
A

951900

W._s

NAPOMENE:

- Izbor D vijka {poz. 6) zavisi od tipa stuba portala na koji se priévricuje zastitna

mreZa, 3to odreduje tabela u crteZu.

- Detalj 951802 dat je opisno na ovom crieZu, pa crteZ tog detalja ne postoji.

* Detalj 951804 prikazan je na zajednitkom crtezu d

500 (200, 100)

etalja 951803.

f—————

Masa sklopa kg

krutog portala

11 | PodloZna plogica 17 Selik 32 {110104)
10 | Elasti¢na podlo$ka B12 P br./prokron | 4 (300103)
9 | Navrtka M16x13 Selik 32 {300604)
8 | Navrtka M12x10 prokron | 4 | (203206)
7 | Zakovica 6x22 Celik 72 (951814)

6 | D vijak M16/120x145 Selik 8 173301

D vijak M16/110x135 Eelik 8 951905

D vijak M16/100x125 &elik 8 173201

D vijak M16/95x120 Selik 8 951904

D vijak M16/90x115 &elik 8 951903

D vijak M16/85x110 Eelik 8 951902

D vijak M16/80x105 delik 8 173102

5 | Vijak M12x25/25 prokron | 4 | (951805)
4 | Priévrsni lim horizontalni &elik 8 951804 *

3 | Pri¢vrsni lim vertikalni &elik 8 951803
2 | Mreia - griferaj &elik 4 1951802/

1 | Okvir mreZe L Lelik 4 951901
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.{ Broj detalja

Integral d.o.o. Topola m
¥
Zastitna mreza na stubu |o 5

951900 |




1 - 0T
|
I 1
|
 lié
“ 3
|
L |
l
N L 7
2 |
2
R* 1 =1 7
g ! 4
UTF.. e 2
Brtpf-—" Vidi detal] 2
..u I F
3 |
a |
= |
I
[ w.
| o
_
|
Y .. .. 5 ————
( IseCak iz TR9-501, Tip 02)
Razmera 500
) Dvijak M5
Tip stabe portola| L /Bx H
A 60 80 x 105
AG 65 85 x 110
8 .8G 70 QD115
Al Z5 95 x120
AR AG,B81.C.CG | 8O 100 X125
BR, B1G 90 170x135
C1,CR,CIG 100 120 %45

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
_ w :oz%_;Nzom m_mqm’ﬂ, 25 kV, 50 Hz J Om._ @OO
L 0
E PRESEK A-A
6

H
Razmera 200 A Pogled C
POGLED C ] _ :
| IM
1 s
|
ﬁ ; )
H ]
] '
1
1 L
i
- - -
A\
“ :
" |
— m
]
] Lu [
| o ;
X .
L 1 F
~ —~ F 3
I T
| - 1
| EL
L4t
. 11 A
AN 3
I "1 S *
L
) . RELIN 3

Rozmera 200




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
“w ;oz%INzom SISTEMA 25 kV, 50 Hz N OWNQOO

POGLED & Detalj C POGLED D NAPOMENE:

(pre zavarivanja) (pre zovarivang) - Videti napomene u crte2u TR9-508.

- Detalj 952002 dat je opisno na ovom crieZu, pa crteZ tog detalja ne postoiji.
* Detalj 952004 prikazan je na zajednitkom crieZu detalja 952003.

** Pozicije 6, 7 i 8 slute da se svako polje moZe povezati sa slede¢im. Poslednje
polje u nizu pokazace visak tih elemenata, jer njemu nisu potrebni. Prilikom
isporuke, ove pozicije se ne ukljuéuju svojim koli¢ginama u svaki sklop, ve¢ se
isporuéuju u ukupno potrebnoj koli¢ini kao posebna celina.

9:7

998

POGLED D

e 1990

_
15 : 25
_ @ Razmera 100
I
l
1
e 8 ) 1000 (500, 100) .
_§ _%_‘..__ _
5 1
/Tl@ Masa sklopa kg
u 63— |- ]-H———5)
8 ] Elasticna podioska B10 P brJprokron] = ] (200504)
7 | Navrtka M10x8 prokron = {200503)
= 7 6 [ Vijak M10x25/25 prokron bid {952005)
UHQ\J 5 | Zakovica 6x22 gelik 56 | (951814)
- 4 | Pricvrsni lim kraéi Zelik 4 | 952004°
) L L,/e 3 | Priévrsni lim duzi Gelik | 4| 952003
\m 5 /F\N\J 2 | Mire2a - griferaj éelik 2 1952002/
- 1 | Okvir mreze M Zelik 2 | 952001
A Detalj C b 3 Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
. D
B e e Integral d.o.o. Topola o
L - L] du
_ Jedinic¢no polje S EREIEATEE
zastitne mreze
za zidove i ograde 952000




998

KATALOG ELEMENATA _8 TAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz .d QWNQOQ
PRESEK A-A
2000 _ _
] - ] - ] ] ] ] K —
Rle 1
km Deo drugog poljo identilnog prvom, o
g koji zajedno Eine jedinidno polje sadriano 2
m o .m u sastavnici ovog crieza
S| m o
340 Wm mw.. 420 240 | £20 340 4
o S B
N _ ]
M 4‘ ) Q. ) 0 _ o o Q b m m
\@ Mreza - griferaj
m L1 od vite pocinkovone Fice @
o @ 22mm  okca 20x20mm
1980 x 980 mm 90 Pogled B
1 I Vidi detaljE
3
i 3
_ )
o) | 1
- H _ H ! = H -
. J_.-.
.olln_ Rozmera 1000 3 5

Razmera 500




